
Видається за інформаційної підтримки Державної міграційної служби України Видається за інформаційної підтримки Державної міграційної служби України 
та за сприяння благодійного фонду допомоги біженцям та переселенцям «Співчуття»та за сприяння благодійного фонду допомоги біженцям та переселенцям «Співчуття»

Передплатний індекс 89611Видання започатковане в лютому 2003 року

30.11.2016 р. 
Газету нагороджено 

ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ
Кабінету Міністрів України

В с е у к р а ї н с ь к а  і н ф о р м а ц і й н о - а н а л і т и ч н а  г а з е т а

Читайте в  номері :

№ (6) 263, ЧЕРВЕНЬ 2024

 28 ЧЕРВНЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ 28 ЧЕРВНЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ
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Підписана зі США двостороння безпекова 
угода підтверджує надійність підтримки неза-
лежності України з боку Сполучених Штатів. 
Про це Президент Володимир Зеленський заявив 
в Італії під час спільної пресконференції з Прези-
дентом Сполучених Штатів Джозефом Байденом.

Володимир Зеленський подякував Джозефу 
Байдену за лідерство, яке проявилося, зокрема, 
цією угодою та роками підтримки України, а та-
кож – обом командам, які працювали над змістом 
документа.

«І, звичайно, я хочу подякувати кожному 
українському воїну, усім нашим людям, чия смі-
ливість зробила можливим такий рівень союз-
ництва між Україною та США. Пишаюся нашими 
людьми й тим, що може Україна. І я дуже вдячний 
усім американцям, усім в Америці, хто посилює 
американське лідерство», – зазначив він.

Президент України наголосив, що в угоді міс-
тяться пункти щодо справедливої відповідальності 
росії за цю війну та важливі позиції щодо зброї для 
українського захисту. Зокрема, конкретні пункти 
щодо систем «Петріот», постачання Україні еска-
дрилей винищувачів та необхідної зброї.

«Філософія безпекової угоди між Україною 
та США фактично є філософією НАТО, і саме 
тому питання про Альянс наскрізно висвітлене в 
її тексті. Америка підтримує майбутнє членство 
України в НАТО та визнає, що наша безпекова 
угода є ланкою до членства України в НАТО», – 
сказав Володимир Зеленський.

Глава держави також відзначив лідерство 

Президента США у рішенні G7 про 50-мільярд-
ний кредит для нашої країни.

«Російські заморожені активи мають бути 
спрямовані на захист життя українців від росій-
ського терору та на відшкодування збитків, зав-
даних Україні агресором. Це справедливо й аб-
солютно правильно», – акцентував Володимир 
Зеленський.

Джозеф Байден зазначив, що мета цієї уго-
ди – посилити захист України та її можливості 
у стримуванні агресора. За його словами, США 
надаватимуть Україні зброю та боєприпаси, роз-
ширюватимуть обмін розвідувальними даними. 
Буде посилено взаємодію між Збройними силами 
України та США відповідно до стандартів НАТО, 
також здійснюватимуться інвестиції у військо-
во-промислову базу для забезпечення України 
власною зброєю.

«Двостороння безпекова угода окреслює 
спільне бажання справедливого миру, що базу-
ється на Статуті ООН, принципах суверенітету й 
територіальної цілісності, миру з широкою фун-
даментальною підтримкою у світі. І миру, у яко-
му Росія несе відповідальність за шкоду, завдану 
в цій війні. Ми бачимо рішучу підтримку цієї ві-
зії на історичному Саміті миру у Швейцарії, де 
США представлятиме віцепрезидентка Камала 
Гарріс», – сказав він.

Джозеф Байден наголосив, що Україна мати-
ме все, що їй буде необхідно для захисту, та отри-
муватиме цю допомогу швидкими темпами.
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НЕЗАЛЕЖНОСТІ НАШОЇ ДЕРЖАВИ, – НЕЗАЛЕЖНОСТІ НАШОЇ ДЕРЖАВИ, – 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Дорогі колеги, друзі! Шановна журналістська родино!
Третій рік поспіль День журналіста відзначаємо в умовах пов-

номасштабної війни, яку спричинила збройна агресія російської фе-
дерації. В умовах, коли гучні сирени і перебої з енергопостачанням, 
вибухи внаслідок ракетних атак і щоденні прощання з захисниками 
на центральних площах наших міст не дають будь-кому з нас, навіть 
в умовному тилу, ні на мить забути, в який час живемо.

ВІТАННЯ  ДО ВІТАННЯ  ДО 
ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТАПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА

ЖУРНАЛІСТИ ЖУРНАЛІСТИ 
ВАЖЛИВІ! ВАЖЛИВІ! 

стор. 15стор. 12-13

ВІННИЧЧИНА ВІННИЧЧИНА 
СЬОГОДНІСЬОГОДНІ

стор. 10-11

ЦЕНТРАЛЬНО-ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ 
УПРАВЛІННЯ: ЗГУРТОВАНІ ТА ОБ’ЄДНАНІ 

СПІЛЬНОЮ МЕТОЮ
ЗАДЛЯ РЕЗУЛЬТАТУ

УЧАСНИКИ ГЛОБАЛЬНОГО  УЧАСНИКИ ГЛОБАЛЬНОГО  
САМІТУ МИРУ У ШВЕЙЦАРІЇ САМІТУ МИРУ У ШВЕЙЦАРІЇ 

ПІДПИСАЛИ СПІЛЬНЕ КОМЮНІКЕ ПІДПИСАЛИ СПІЛЬНЕ КОМЮНІКЕ 
ПРО  ОСНОВИ МИРУПРО  ОСНОВИ МИРУ

стор. 2

ОДЕСИТИ СТАЛИ  ОДЕСИТИ СТАЛИ  
ЧЕМПІОНАМИ  ЧЕМПІОНАМИ  

ЄВРОПИ!ЄВРОПИ!

Голова Державної міграційної 
служби України Наталія Науменко 
провела зустріч із представника-
ми Міністерства внутрішніх справ 
Чеської Республіки.

У зустрічі також взяла участь 
перша заступниця Голови ДМС Іри-
на Ковалевська та інші представники 
міграційної служби.

З чеської сторони були присутні: 
директорка Департаменту з питань 
притулку та міграційної політики 
Павла Новотна, начальник консуль-
ського відділу Посольства Чеської 
Республіки в Україні Мартін Мужік 
та представники Міністерства вну-
трішніх справ Чеської Республіки.

Під час зустрічі сторони обмі-
нялися думками щодо проблемних питань перебування в Чеській 
Республіці українських громадян, які користуються статусом тим-
часового захисту.

Значну увагу приділили питанням імплементації положень не-
щодавно ухваленого Пакту ЄС про міграцію та притулок, його вплив 
на міграційні процеси та процедури в ЄС, наслідки та перспективи 
його впровадження в Чехії, зокрема щодо надання тимчасового за-
хисту українцям.

Також сторони обговорили перспективи співпраці з адаптації 
цієї новели законодавства ЄС в українське законодавство та інші пи-
тання двосторонньої взаємодії.
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Пані та панове!
Сьогодні світ бачить, що справ-

жня дипломатія – це не просто слова, 
це кроки, які потрібно зробити, щоб ви-
правити ситуацію.

Ми почали напрацьовувати такі 
кроки, і в цьому – практичне значення 
Саміту миру.

Отже, формат Саміту є абсолютно 
робочим, і я дякую вам усім за це.

Шановні колеги!
Усі присутні!
Зараз ми бачимо, що всі ми зро-

били правильний вибір – вибір двох 

 безпекових і од-
ного гуманітарного пунктів, щоб 

почати рухатися до відновлення повної 
безпеки та справедливого миру. Па-
нель із радіаційної та ядерної безпе-
ки, панель із продовольчої безпеки та 
гуманітарна панель, присвячена звіль-
ненню ув’язнених і депортованих, зо-
крема тисяч дітей, викрадених росією з 
окупованої території України, – цей ді-
алог відбувся, і очевидно, що він може 
вилитися в абсолютно практичні кроки.

Ми всі в усьому світі однаково заці-
кавлені в тому, щоб атомним електро-
станціям та іншим ядерним об’єктам 
не загрожувала небезпека. Я вдячний 
учасникам Саміту миру за повне розу-
міння цього та визнання необхідності 

відновлення повної безпеки За-
порізької атомної електростанції, 
яка була захоплена російськи-
ми військами та перетворена на 
плацдарм для ведення війни. Я 
також хотів би подякувати кож-
ному лідеру та кожній країні, яка 
підтримує наші зусилля з безпеки 

морського судноплавства та збережен-
ня вільного потоку продовольства. Хочу 
підкреслити, що продовольча безпека є 
критично важливою не лише для країн 
Глобального Півдня, а буквально – для 
кожної країни світу, адже вона визна-
чає ціну життя, і будь-яке катастрофічне 
порушення продовольчого ринку – це 
прямий шлях до хаосу. На жаль, росія 
занадто часто намагалася штовхнути 
світ на цей шлях дестабілізації та хаосу, 
і тому зараз нам усім потрібно макси-
мально об’єднатися, щоб гарантувати 
кожній родині у світі, кожній людині 
право на харчування та захист від ціно-
вого хаосу. І третій момент – я особливо 
вдячний за це – це панель, присвячена 
звільненню людей, які зараз перебу-
вають у російському полоні. Мова про 
значну кількість людей, і ми повинні по-

вернути кожного з них додому. Цивільні 
заручники росії, діти, яких викрали з на-
шої землі й розкидали по території ро-
сії, і, звичайно, воїни. Кожен день у по-
лоні – це страшно, і ми маємо звільнити 
тисячі людей, у яких забрали роки жит-
тя, яких катують, яким брешуть, яким 
кажуть, що їх ніхто не чекає. Уявіть собі, 
яка це особиста катастрофа для кожної 
такої людини, для кожної такої дитини в 
полоні. Ми маємо їх звільнити. Усіх.

Отже, я дякую Президенту Павелу і 
всім учасникам дискусії з ядерної безпе-
ки. Дякую Президенту Руто і всім учас-
никам дискусії з продовольчої безпеки. 
Прем’єр-міністре Трюдо і всі учасники 
гуманітарної панелі щодо звільнення лю-
дей із полону – дякую всім вам.

Сподіваюся, що ми зможемо досяг-
ти результатів якнайшвидше.

І саме ці та інші подібні практичні 
кроки з відновлення безпеки та миру 
доведуть усім у світі, що повна ефектив-
ність Статуту ООН – усіх його принципів 
і цілей – може бути відновлена.

Дуже дякую!
Слава Україні!
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Під час Глобального саміту миру у 
Швейцарії, який відбувся 15-16 черв-
ня, учасники узгодили спільну пози-
цію щодо трьох пунктів: продовольча 
безпека, ядерна та енергетична безпека 
й звільнення всіх полонених і депорто-
ваних українців та українок, дорослих 
і дітей, яких викрала росія. Ключові 
принципи цих елементів, спрямованих 
на досягнення справедливого та стало-
го миру, викладено у Спільному комю-
ніке про основи миру.

Цей Саміт став наймасштабнішим 
міжнародним заходом заради України 
та миру – у ньому взяла участь 101 кра-
їна та міжнародна організація, що пред-
ставляють усі частини світу та конти-
ненти – Латинську Америку, Близький 
Схід та Азію, Африку, Європу, Тихоо-
кеанський регіон, Австралію, Північну 
Америку. Дві третини країн-учасниць 
були представлені на найвищому рівні. 
Саміт дав змогу кожному з учасників 
продемонструвати глобальне лідерство. 
Фактично цей захід є першим кроком до 
справедливого миру, що ґрунтується на 
Статуті ООН і базових принципах між-
народного права.

У комюніке учасники Саміту на-
голосили, що використання ядерної 

енергії та ядерних установок повинно 
бути безпечним, захищеним, надійно 
охоронятися та не шкодити довкіллю, 
а українські атомні електростанції та 
установки, зокрема Запорізька АЕС, 
мусять працювати безпечно та захище-
но під повним суверенним контролем 
України та наглядом МАГАТЕ.

Спільне комюніке також містить 
пункт про безперебійне виробництво 
й постачання продуктів харчування. 
Напади на торговельні судна, цивільні 
порти та цивільну портову інфраструк-
туру є неприйнятними. У комюніке 
наголошується: продовольчу безпеку 
жодним чином не можна використову-
вати як зброю.

Військовополонені мають бути 
звільнені шляхом повного обміну, а всі 
депортовані та незаконно переміщені 
українські діти й цивільні – повернуті 
в Україну.

Це три з десяти пунктів Формули 
миру, яку Президент Володимир Зелен-
ський презентував у листопаді 2022 року, 
під час зустрічі G20 в Індонезії. Робота 
щодо решти пунктів буде продовжена ра-
зом зі світовою спільнотою у визначених 
на Саміті робочих форматах.
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ДЕНИС ШМИГАЛЬ: ДЕНИС ШМИГАЛЬ: 
НАШІ ПАРТНЕРИ ПЕРЕДАЮТЬ НАШІ ПАРТНЕРИ ПЕРЕДАЮТЬ 

НОВІ СИСТЕМИ, РАДАРИ, РАКЕТИ, НОВІ СИСТЕМИ, РАДАРИ, РАКЕТИ, 
АБИ МИ МОГЛИ ЗАХИЩАТИ  АБИ МИ МОГЛИ ЗАХИЩАТИ  
НАШЕ НЕБО ТА НАШІ МІСТАНАШЕ НЕБО ТА НАШІ МІСТА

На Конференції з питань відновлен-
ня України в Берліні було підписано угод 
на майже 260 млн євро для відновлення 
зруйнованого житла. Про це повідомив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

«Ми продовжуємо залучати фінан-
сування від партнерів для відновлення 
житла українців. З  Банком розвитку 
Ради Європи підписано угоду на 100 
млн євро для продовження урядо-
вої програми єВідновлення», – сказав 
очільник Уряду.

Крім того, на відновлення та роз-
виток охорони здоров’я виділено понад 
185 млн євро. Укладено угоду між Укра-
їною та Банком розвитку Ради Європи 
на 100 млн євро. Було також підписано 
Угоду з ЄІБ на 100 млн євро для модер-
нізації соціальних послуг та відбудову 
критичної інфраструктури. 

Ще один компонент Конференції 
– безпека та посилення протиповітря-

ної оборони України. Як зауважив Де-
нис Шмигаль, Німеччина, Нідерланди, 
США, Норвегія, Данія, Італія, Естонія 
та інші союзники передають нові сис-
теми, радари, ракети, аби ми могли за-
хищати наше небо, наші міста та все те, 
що ми зараз спільно відновлюємо. 

«„Укроборонпром“ і Rheinmetall 
відкрили перший в Україні цех з ре-
монту бронетехніки. Наступний крок 
– ремонт танків в Україні. І локалізація 
виробництва бронетехніки Lynx», – за-
уважив Прем’єр-міністр.

Денис Шмигаль подякував канцле-
ру Німеччини Олафу Шольцу та німець-
кому Уряду за потужну організацію та 
підтримку. Він також висловив вдяч-
ність Президенту України Володимиру 
Зеленському за особисте лідерство під 
час конференції та всій українській де-
легації – за наполегливу роботу.

kmu.gov.ua
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Закінчення на 4-й стор. 

У Берліні завершилася третя Конференція 
з відновлення України. Загалом було укладено 
понад 100 міжнародних угод. Про це повідомив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

«Наша команда на чолі з Президентом Воло-
димиром Зеленським отримала дуже практичні 
результати. Це проекти в енергетиці, оборонній 
промисловості, відбудові соціальної та критичної 
інфраструктури, відновленні економіки. Їх оціночна 
вартість, за даними німецької сторони, становить 
близько 16 млрд євро», – відзначив очільник Уряду.

Зокрема у сфері енергетики США нададуть 
824 млн доларів на підтримку енергетичної інфра-
структури України. Також підписано угоду з Німеч-
чиною на 30 млн євро для підвищення надійності 
нашої енергетичної системи.

«Світовий банк надасть додатковий грант на 
47 млн доларів, який буде спрямовано на закупів-
лю теплового обладнання для Харкова. ЄС надасть 
додаткові 1000 генераторів, а також сонячні бата-
реї. Це підтримка наших зусиль із децентралізації 
енергосистеми», – зауважив Денис Шмигаль.

Крім того, підписано меморандуми з багатьма 
провідними компаніями щодо децентралізовано-
го виробництва електроенергії, збільшення вико-
ристання ВДЕ,  впровадження енергоефективних 
технологій, розбудови розумних мереж та віднов-
лення гідроелектростанцій.

У сфері фінансів та економіки, за словами 
Прем’єр-міністра, вперше було проведено засі-
дання Мультидонорської координаційної плат-
форми. Також до кінця червня Україна отримає ще 
1,9 млрд євро бюджетного фінансування від ЄС.

«З Європейським Союзом підписано перші 
гарантійні угоди на суму 1,4 млрд євро в межах 
інвестиційного компонента програми Ukraine 
Facility», – додав Денис Шмигаль.

Крім того, Україна разом зі США опрацьовує 
виділення 7,8 млрд доларів бюджетної підтрим-
ки, а також – 1,5 млрд доларів для економічного 
відновлення.  Окремо було започатковано Альянс 
стійкості малого та середнього бізнесу для Украї-
ни. Це зобов’язання на понад 7 млрд євро. 

«Разом із партнерами започатковано Skills 
Alliance. Мета цієї ініціативи – надати можливість 
перекваліфікації десяткам тисяч українців. Запла-
нований бюджет складає 700 млн євро на три 
роки. Американська DFC оголосила про фінансу-
вання для страхування ризиків на 350 мільйонів 
доларів. Це дасть більше іноземних інвестицій у 
нашу економіку», – зазначив Денис Шмигаль.

Прем’єр-міністр також повідомив, що Украї-
на отримає грант від Міжнародного банку рекон-
струкції та розвитку на 230 млн доларів для вдо-
сконалення морського і залізничного сполучень. 
А провідні світові компанії та бізнес-асоціації зі 
США, ЄС, Канади, Великої Британії, Норвегії ство-
рили Консультативну раду бізнесу для збільшення 
інвестицій в нашу країну.

kmu.gov.ua

НА КОНФЕРЕНЦІЇ З ВІДНОВЛЕННЯ НА КОНФЕРЕНЦІЇ З ВІДНОВЛЕННЯ 
УКРАЇНИ БУЛО УКЛАДЕНО ПОНАД УКРАЇНИ БУЛО УКЛАДЕНО ПОНАД 

100 МІЖНАРОДНИХ УГОД, – 100 МІЖНАРОДНИХ УГОД, – 
ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРПРЕМ’ЄР-МІНІСТР

Про це Міністр вну-
трішніх справ України Ігор Кли-
менко повідомив у своєму Tеле-
грам-каналі. 

Зокрема він написав, що взяв 
участь у презентації досліджень 
громадської думки з питань без-
барʼєрності та обговоренні впро-
вадження політики безбарʼєрності 
в Україні. Захід відбувся під голо-
вуванням Прем’єр-міністра Дени-
са Шмигаля та першої леді Украї-
ни Олени Зеленської.

«83% респондентів вважають 
безбар’єрність новою цінністю 
для суспільства. Для МВС це та-
кож один з головних пріоритетів у 
роботі та наданні послуг», – наго-
лосив Міністр. 

Ігор Клименко відзначив, що 
флагманський проєкт МВС «Ав-

тошколи для осіб з інвалідністю» 
демонструє, що не існує перешкод 
для тих, хто має бажання опанува-
ти навички керування авто та от-
римати посвідчення водія.

«Ми подбали про створен-
ня інклюзивних приміщень з 
доступною інфраструктурою та 
максимально безбар’єрним про-
стором. Передбачено можливість 
теоретичного навчання, зокрема 
в дистанційному форматі, та за-
безпечення автошколи сучасним 
навчальним транспортом з ручним 
керуванням», – зазначив очільник 
МВС. 

«Продовжуємо будувати краї-
ну рівних можливостей, в якій буде 
безпечно та комфортно кожному», 
– підсумував Ігор Клименко.

mvs.gov.ua

ІГОР КЛИМЕНКО:  ІГОР КЛИМЕНКО:  
83% РЕСПОНДЕНТІВ ВВАЖАЮТЬ 83% РЕСПОНДЕНТІВ ВВАЖАЮТЬ 

БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ НОВОЮ БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ НОВОЮ 
ЦІННІСТЮ ДЛЯ СУСПІЛЬСТВАЦІННІСТЮ ДЛЯ СУСПІЛЬСТВА

14 червня у столиці відбулася пере-
дача техніки підрозділам ДСНС України 
від партнерів з британського фонду Fire 
Aid. Також на заході  були представлені 
автівки, надані Урядами США, Японії та 
Естонії, частина з яких закуплена з бю-
джету України.

Йдеться про 69 автомобілів, серед 
яких:
 29 автомобілів, зокрема авто-

цистерни, пересувні пункти управління, 
пікап та автодрабина, отримані від бри-
танської громадської організації FireAID.
 10 автомобілів радіаційно-хіміч-

ної розвідки, переданих від Міністерства 
атомної енергетики США. Встановлене 
обладнання дозволяє здійснювати моні-
торинг та аналіз просто під час руху.
 9 мікроавтобусів від Естонії, які 

використовуватимуться як пункти керу-
вання безпілотниками, оснащено прила-
дами радіоелектронної боротьби.
 2 броньовані машини механізо-

ваного розмінування від Уряду Японії, 

17 автоцистерн та 2 пожежні автодраби-
ни були придбані за кошти загального 
фонду.

Церемонію урочисто відкрив Мі-
ністр внутрішніх справ України Ігор 
Клименко, який подякував партнерам за 
технічну підтримку підрозділів системи 
МВС. Глава відомства зазначив, що во-
рог щодобово атакує мирні міста нашої 
країни і для того, аби оперативно реагу-
вати на усі виклики необхідна сучасна 
техніка, зокрема для рятувальників.

«Кожного дня наша країна бореть-
ся з наслідками ворожих ударів по інф-
раструктурі нашої держави. Також під 
атаками ворога опиняються й підрозділи 
ДСНС, які рятують людей та, на жаль, 
зазнають втрат. За час повномасштабної 
війни ворог захопив близько 655 об’єктів 
ДСНС України на тимчасово окупованих 
територіях. 27 наших підрозділів знище-
но вщент, 363 – частково розбито. Проте 
найцінніше, що знищує ворог – це жит-
тя. На жаль, за час війни вже загинув 91 

рятувальник, ще 356 працівників ДСНС 
травмовано», – заявив очільник МВС 
України Ігор Клименко.

Своєю чергою Голова Фонду Fire 
Aid and International Development Дейв 
О’Ніл заявив, що Велика Британія не 
втомлюється допомагати Україні та по-
стійно працює над  наданням нової до-
помоги: Ми неабияк пишаємось, що в 
такий складний для вас час ми можемо 
надати руку допомоги вашим рятуваль-
никам. Британські вогнеборці поруч та 
надаватимуть всеосяжну підтримку та 
допомогу побратимам з України. І ці пе-
редані автівки демонструють нашу при-
хильність».

Координаторка Fire Aid в Украї-
ні Оксана Романуха зазначила, що це 
вже сьомий пакет допомоги від Фонду. 
Наразі партнери напрацьовують шля-
хи збільшення підтримки України, аби 
надати підрозділам ДСНС ще більше 
необхідного обладнання: «Ми сподіває-
мося що сьомий конвой гуманітарної до-

помоги – це лише проміжна цифра. Ми 
щодня думаємо над тим, щоб збільшити 
її і наше найбільше бажання – аби війна 
закінчилася і ми змогли перейти до іншої 
співпраці».

Ігор Клименко наголосив, що уся на-
дана техніка негайно відправиться до 14 
областей України, де виконуватиме най-
важливіше завдання – рятувати.

«Сьогодні ми отримали вкрай важ-
ливе технічне підсилення для підрозділів 
ДСНС України. Дякую нашим партне-
рам за постійну допомогу та підтримку. 
Переконаний, що надана техніка значно 
підсилить роботу підрозділів ДСНС та 
найголовніше – врятує не одне людське 
життя», – зазначив т.в.о. Голови ДСНС 
України Андрій Даник.

Після завершення заходу Міністр 
внутрішніх справ України особисто оз-
найомився із переданою технікою та 
обговорив з рятувальниками їх нагальні 
потреби.

mvs.gov.ua
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У Державній міграційній службі України

Кабінет Міністрів України ухвалив 
постанову, згідно з якою продовжуєть-
ся робота закордонних підрозділів ДП 
«Документ».

Зазначимо, що робота за межами 
України відокремлених підрозділів ДП 
«Документ», що належать до сфери 
управління Державної міграційної служ-
би України, розпочалася ще у 2022 році.

З огляду на соціальну значущість 
оформлення документів за кордоном 
та для підтримки наших громадян, з іні-

ціативи Міністерства внутрішніх справ 
України, Мінреінтеграції та ДМС, роботу 
«Паспортних сервісів» продовжили ще 
на 6 місяців.

Наразі за кордоном працюють 12 
центрів «Паспортний сервіс»: у Польщі 
(Варшава, Краків, Вроцлав, Ґданськ), Ні-
меччині (Берлін, Кельн, Мюнхен), Іспанії 
(Мадрид, Валенсія), Чехії (Прага), Сло-
ваччині (Братислава) та Італії (Мілан).

dmsu.gov.ua

 з російської федерації – 96 осіб, 
або 18,4% від загальної кількості 
виявлених;

 з Молдови – 57 особи, або 10,9% 
від загальної кількості виявле-
них;

 з Азербайджану – 56 осіб, або 
10,7 % від загальної кількості ви-
явлених;

 з Грузії – 41 особа, або 7,8% від 
загальної кількості виявлених; 

 з Узбекистану – 38 осіб, або 7,3% 
від загальної кількості виявле-
них;

 з Вірменії – 26 осіб, або 5% від 
загальної кількості виявлених;

 з Туреччини – 23 осіб, або 4,4% 
від загальної кількості виявле-
них;

 з Туркменістану – 14 осіб, або 
2,7% від загальної кількості ви-
явлених;

 з інших країн – 172 особи, або 
32,9% від загальної кількості ви-
явлених.
За регіонами перебування найбіль-

ше нелегальних мігрантів виявлено:
– у м. Києві та Київській області – 

102 особи, або 19,5% від загаль-
ної кількості виявлених;

– в Одеській області – 71 особа, 

або 13,6% від загальної кількості 
виявлених; 

– у Дніпропетровській області – 53 
особи, або 10,1% від загальної 
кількості виявлених;

– у Львівській області – 36 осіб, 
або 6,9% від загальної кількості 
виявлених;

– у Харківській області – 34 особи, 
або 6,5% від загальної кількості 
виявлених;

– у Центрально-південному регіо-
ні (Кіровоградська та Черкаська 
області) – 28 осіб, або 5,4% від 
загальної кількості виявлених;

– у Полтавській області – 25 осіб, 
або 4,8% від загальної кількості 
виявлених.
За порушення міграційного зако-

нодавства до адміністративної від-
повідальності притягнуто 1772  іно-
земців та громадян України, у тому 
числі:
 за ст. 203 КУпАП – 1503;
 за ст. 203-1 КУпАП – 3;
 за ст. 205 КУпАП – 206.

На порушників накладено штра-
фів на загальну суму понад 5,5 міль-
йонів гривень, з них стягнуто близь-
ко 4,3 мільйонів гривень.

dmsu.gov.ua

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА ДМС АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА ДМС 
ПРО ЗАХОДИ «МІГРАНТ» ПРО ЗАХОДИ «МІГРАНТ» 

(СТАНОМ НА 14.06.2024 (СТАНОМ НА 14.06.2024 рр.).)
На виконання доручення Міністра внутріш-

ніх справ України від 25.04.2024 р. № 42/01/36 
та наказу ДМС від 26.04.2024 р. № 105 з метою 
запобігання та протидії нелегальній (незакон-
ній) міграції, іншим порушенням міграційного 
законодавства спільно з органами/підрозділа-
ми Державної прикордонної служби України, 
Національної поліції України, Служби безпеки 
України (за згодою), Державного бюро розслі-
дувань (за згодою), Державної служби України 
з питань праці (за згодою), Міністерства освіти 
і науки України (за згодою), інших органів дер-
жавної влади та органів місцевого самовряду-
вання (за згодою) із 29 квітня 2024 року на території України, крім територій 
на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, 
проводяться заходи щодо здійснення нагляду та контролю за виконанням зако-
нодавства в міграційній сфері (далі – заходи «Мігрант»).

За період з 29 квітня по 14 червня 2024 року ужитими спільними захода-
ми за час проведення заходів «Мігрант» виявлено 523 нелегальних мігрантів, 
стосовно яких ДМС прийнято 426 рішень про примусове повернення та 102 
рішення про примусове видворення, 58 іноземців розміщено до ПТПІ, 471 
іноземцям заборонено в’їзд в Україну.

За країнами походження  
переважна більшість нелегальних мігрантів є вихідцями:

Мусимо пройти це горнило випробу-
вань. Мусимо бути згуртованими, щоб ста-
ти сильнішими. Щоб перемогти.

Уся робота Національної спілки журна-
лістів України в умовах повномасштабної 
війни щодня спрямована в одному напрям-
ку – це допомога журналістам, які перебува-
ють на фронті, і підтримка колег, які продов-
жують виконувати свою суспільно важливу 
і відповідальну місію в тилу.

Хто як не Спілка має першою простяг-
нути руку підтримки військовим журна-
лістам, які документують воєнні злочини 
рашистів і розповідають усьому світові 
правду про протистояння наших сил оборо-
ни російській військовій агресії?

Хто як не Спілка має закумулювати всі 
можливі ресурси від міжнародних донорів, 
аби підтримати щонайбільше місцевих дру-
кованих медіа у прикордонних, прифрон-
тових та деокупованих регіонах – там, де 
свіже правдиве українське слово справді на 
вагу золота?..

Хто як не Спілка має почути кожного 
колегу, подбати про кожного – чи то допо-
могою через мережу Центрів журналіст-
ської солідарності, чи то навчальною під-
тримкою, чи простим людським теплом, 
увагою, які нині, під час війни, цінуються 
по-особливому?..

І ми це робимо. Робимо щодня і будемо 
робити.

Разом, єдиною командою – від цен-
трального офісу до первинної організації.

Звісно, в ці дні наші найперші вітання 
линуть на передову, до колег, які зі зброєю 
в руках захищають незалежність і територі-
альну цілісність нашої держави. Завдяки ва-
шому щоденному подвигу в умовно безпеч-
них регіонах продовжують виходити газети 
й випуски новин, відбуваються події, роз-
повіді про які наповнюють новинні стрічки 
інтернет-сайтів і соцмереж, навчається май-
бутнє покоління журналістів.

Наш постійний пріоритет – підтримка 
колег у погонах. Гідні умови праці для пре-
софіцерів – те, над чим працюватимемо і 
далі. Автомобілі й техніка, які завдяки солі-
дарній підтримці журналістської спільноти 
й благодійників уже вдалося передати вам 

на передову – це лише початок. Попереду – 
нові збори, і наша підтримка колег у пого-
нах триватиме до самої перемоги.

І надалі першочергова увага – звільнен-
ню журналістів, які перебувають у росій-
ському полоні. Буквально днями говорив 
про це з представниками штаб-квартири 
Червоного Хреста та дипломатами у Же-
неві. Всі можливості міжнародного тиску 
нами будуть використані для того, щоб ко-
жен і кожна повернулись додому.

Відновлення медіа на прифронтових і 
деокупованих територіях – предмет нашої 
особливої турботи. Кожна міжнародна про-
грама підтримки відновлення України по-
трібна містити медійну складову. Місцеві 
медіа – така сама критична інфраструктура, 
як водогони, газопроводи та лінії електропе-
редач. В усіх комунікаціях із міжнародними 
донорами та вітчизняними високопосадов-
цями ми послідовно й неухильно відстою-
ватимемо пріоритетність підтримки місце-
вих медіа, передусім там, де вони є чи не 
єдиним доступним і перевіреним джерелом 
інформації, важливим показником україн-
ської присутності, невід’ємним елементом 
національної інформаційної безпеки.

Друзі, символічно, що напередодні 
цьогорічного Дня журналіста офіс Євро-
пейської федерації журналістів у Брюссе-
лі прикрасив наш синьо-жовтий прапор. Я 
особисто мав нагоду передати його прези-
дентці ЄФЖ Майї Север під час нещодав-
ніх Щорічних зборів Федерації у Приштині. 
Цей прапор підписали колеги з Харкова, 
Ізюма, Слов’янська, Краматорська та Києва, 
і тепер він щоразу супроводжуватиме пере-
говори та зустрічі в офісі Європейської фе-
дерації журналістів. Упевнений: підтримка  
і солідарність європейських колег із україн-
ськими журналістами лише міцнішатиме. І 
ми йтимемо до перемоги лише разом.

Переможного настрою нам, колеги!  
З Днем журналіста!

Журналісти – важливі!
Вічна пам’ять Героям!
Слава Збройним силам України!
Слава Україні!

Сергій Томіленко, 
голова Національної спілки  

журналістів України

ВІТАННЯ  ДО ПРОФЕСІЙНОГО СВЯТА
ЖУРНАЛІСТИ  ВАЖЛИВІ! ЖУРНАЛІСТИ  ВАЖЛИВІ! 

24 червня 2024 в редакції 24 червня 2024 в редакції 
газети «Міграція» відбулася газети «Міграція» відбулася 
зустріч головного редактора зустріч головного редактора 
газети Івана Сіпруновського  газети Івана Сіпруновського  
з першим віце-президентомз першим віце-президентом
Національного олімпійськогоНаціонального олімпійського
комітету України комітету України 
Олексієм Перевезенцевим.Олексієм Перевезенцевим.
Були обговорені питання Були обговорені питання 
подальшої співпраці.подальшої співпраці.
І. Сіпруновський вручив  І. Сіпруновський вручив  
О. Перевезенцеву подяку О. Перевезенцеву подяку 
 за підтримку газети. за підтримку газети.

 Початок на 1-й стор. 



В Івано-Франківську відбувся регіо-
нальний форум «Шлях гідності: боротьба 
за права людини»,  на якому Уповноваже-
ний  Верховної Ради України з прав люди-
ни Дмитро Лубінець у режимі онлайн пре-
зентував традиційну щорічну доповідь.

Участь у форумі взяли: голова Іва-
но-Франківської обласної державної адмі-
ністрації – начальниця обласної військової 
адміністрації Світлана Онищук; народні 
депутати України; представник Уповнова-
женого ВРУ з прав людини в Івано-Фран-
ківській області Євгенія Мнишенко; пред-
ставники органів державної влади та 
місцевого самоврядування, благодійних 
фондів, громадських організацій, центру 
зайнятості та фахівці із забезпечення без-
бар’єрності та інклюзії для людей з інва-
лідністю. У панельних дискусіях,  які були 
присвячені двом темам: стійкість терито-
ріальних громад Прикарпаття до викли-
ків війни та роль громадського сектору і 
місцевої влади у реалізації прав людини,  
взяли участь і фахівці УДМС в Івано-Фран-
ківській області.

Як зазначив Уповноважений ВРУ з 
прав людини Дмитро Лубінець, від по-
чатку широкомасштабної війни вдалося 
повернути додому з російського полону 
3210 героїв та героїнь, а також 705 ма-
леньких українців. Надалі Україна у вза-
ємодії з міжнародними організаціями і 
партнерами продовжуватиме докладати 
максимальних зусиль на цьому напрямку 
забезпечення прав людини.

Натомість Світлана Онищук наголоси-
ла, що війна стала викликом для всіх регі-
онів і територіальних громад нашої країни. 
«Сьогодні істотно побільшало людей, які 

потребують соціального захисту. Йдеться 
про широкий спектр послуг для військовос-
лужбовців та їхніх родин, ветеранів, а також 
– людей з числа внутрішньо переміщених 
осіб та інших незахищених категорій. На 
Прикарпатті успішно реалізуються програ-
ми і послуги, спрямовані на підтримку цих 
категорій людей», – розповіла начальниця 
обласної військової адміністрації.

Під час панельних дискусій йшлося 
про енергетичну безпеку, підготовку до 
нового опалювального сезону, фінансо-
ві ризики у діяльності органів місцевого 
самоврядування. Також обговорювались 
стандарти Національного превентивного 
механізму у системі забезпечення прав і 
свобод людини, проблемні питання гро-
мадян із числа ВПО.

Управління ДМС  
в Івано-Франківській області

5У територіальних міграційних службах України №(6) 263,
червень 2024«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»

Благодійний Фонд

До Святошинського відділу міграцій-
ної служби Києва завітали практиканти 
– студенти другого курсу юридичного 
факультету Національного авіаційного 

університету. Вони опановують спеці-
альність «Правоохоронна діяльність».

Протягом місяця юнаки та юначки 
стали повноцінними членами команди 
відділу та виконували усі поточні завдан-
ня міграційників. Такий підхід посприяв 
формуванню на базі набутих професій-
них умінь потреби у систематичному  
оновленні  своїх знань та творчому за-
стосовуванні їх у практичній діяльності.

Співробітники відділу зазначили, що 
працювати з такими студентами цікаво, 
приємно та весело.

До речі, в Україні програма стажу-
вання для молоді функціонує на націо-
нальному й місцевому рівні – в органах 
державної влади та місцевого самовря-
дування. Вона допомагає студентам от-
римати досвід виконання професійних 
завдань, удосконалити раніше набуті 
знання, уміння та навички, а також – 
освоїти нові технології.

МІГРАЦІЙНИКИ КИЄВА ДІЛЯТЬСЯ МІГРАЦІЙНИКИ КИЄВА ДІЛЯТЬСЯ 
ДОСВІДОМ З МОЛОДДЮДОСВІДОМ З МОЛОДДЮ

В УМОВАХ ВІЙНИ НА ПРИКАРПАТТІ В УМОВАХ ВІЙНИ НА ПРИКАРПАТТІ 
УСПІШНО РЕАЛІЗУЄТЬСЯ УСПІШНО РЕАЛІЗУЄТЬСЯ 

ШИРОКИЙ СПЕКТР ПОСЛУГ ШИРОКИЙ СПЕКТР ПОСЛУГ 
ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ І ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ І 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Пан Володимир звернув-
ся до Святошинського відділу 
міграційної служби Києва з 
метою відновлення втраче-
них документів. У ході пере-
вірок виявилося, що чоловік 
має другу групу інвалідності. 
Після процедури встановлен-
ня особи він отримав паспорт 
громадянина України.

Крім того, небайдужі пра-
цівники підрозділу знайшли 
притулок для знедоленого 
чоловіка та власними силами 
передали допомогу для при-
тулку, де проживають люди зі 
складною життєвою ситуацією. 

Нині панові Володимиру допомага-
ють у пошуках постійного житла й роботи.

Центральне  
міжрегіональне управління ДМС  

у м. Києві та Київській області

У КИЄВІ ВІДНОВИЛИ ПАСПОРТ У КИЄВІ ВІДНОВИЛИ ПАСПОРТ 
БЕЗДОМНІЙ ЛЮДИНІБЕЗДОМНІЙ ЛЮДИНІ

Днями у Краснокутському відділі ГУ Держав-
ної міграційної служби України в Харківській об-
ласті видали паспорт у формі ID-картки пані Вален-
тині. Оскільки жінка має інвалідність, працівники 
відділу приділили особливу увагу її комфорту та 
доступності процесу документування: допомогли 
у заповненні заяви, організували безперешкодний 
доступу до приміщення міграційної служби.

Після завершення всіх формальностей пані 
Валентина отримала нову ID-картку. 

Ця подія є прикладом того, як державні служ-
би можуть ефективно працювати для забезпечен-
ня рівних прав і можливостей для всіх громадян, 
незалежно від їхнього фізичного стану. Вона та-
кож підкреслює важливість уваги та підтримки 
для осіб з інвалідністю, що сприяє їхній інтеграції 
у суспільство та активній участі в житті країни.

Головне управління ДМС  
у Харківській області

БЕЗБАР’ЄРНИЙ ПРОСТІР У ДМС:  БЕЗБАР’ЄРНИЙ ПРОСТІР У ДМС:  
У КРАСНОКУТСЬКУ ОФОРМИЛИ ID-У КРАСНОКУТСЬКУ ОФОРМИЛИ ID-
КАРТКУ ЛЮДИНІ З ІНВАЛІДНІСТЮКАРТКУ ЛЮДИНІ З ІНВАЛІДНІСТЮ

Нещодавно працівники підрозділів 
організації запобігання нелегальній мі-
грації, реадмісії та видворення Управ-
ління ДМС у Хмельницькій області взяли 
участь у координаційній нараді за участі 
керівництва ДМС з питань проведення 
загальнодержавних заходів під умовною 
назвою «Мігрант». У ході наради учасни-
ків ознайомили з практичними аспекта-
ми застосування мобільних станцій під 
час оформлення протоколів про адміні-
стративне затримання, адміністративне 
правопорушення і ухвалення відповід-
них рішень щодо порушників міграцій-
ного законодавства. 

Спеціальна мобільна станція вже ви-
конує свої функції на Хмельниччині. Вона 
оснащена комп’ютерною технікою, від-
повідним програмним забезпеченням, 
сканером для зняття відбитків пальців та 

старлінком для безперебійного доступу 
до інтернет-зв’язку для перевірки закон-
ності перебування іноземців та осіб без 
громадянства на території України.

Теоретичні знання і сучасну техні-
ку працівники організації запобігання 
нелегальної міграції, реадмісії та ви-
дворення ДМС у Хмельницькій області 
успішно застосовують на практиці.

Управління ДМС 
 у Хмельницькій області

Міграційники Хмельниччини у ході Міграційники Хмельниччини у ході 
операції «Мігрант» використовують операції «Мігрант» використовують 
сучасні технологіїсучасні технології

УКРАЇНА ВІДЗНАЧАЄ ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇУКРАЇНА ВІДЗНАЧАЄ ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ  
Шановні колеги!Шановні колеги!
Ми втретє в умовах воєнного стану  Ми втретє в умовах воєнного стану  
відзначаємо прийняття Основного Закону.відзначаємо прийняття Основного Закону.
Щодня кожен з нас боронить Україну  Щодня кожен з нас боронить Україну  
на своєму фронті. Однак, перш за все,  на своєму фронті. Однак, перш за все,  
ми бажаємо здоров’я і сили духу тим,  ми бажаємо здоров’я і сили духу тим,  
хто дає відсіч ворогу на передовій,  хто дає відсіч ворогу на передовій,  
захищає Україну, право на життя  захищає Україну, право на життя  
нашого народу та наші цінності.нашого народу та наші цінності.
Слава Україні! Героям Слава!Слава Україні! Героям Слава!

Лілія ДрапчинськаЛілія Драпчинська

Співробітники Болградського відділу 
ДМС Одеської області оформили паспорти 
громадянина України для виїзду за кордон 
сестрам-двійнятам.

Паспорти лівчатам знадобилися для по-
їздки у Болгарію, щоб взяти участь у фестива-
лі болгарської культури.

Сестри матимуть змогу користуватися 
виготовленими закордонними паспортами 4 
роки, а після оформлення документа для ви-
їзду за кордон у 16 років – протягом 10 років.

Головне управління ДМС 
 в Одеській області

НА ОДЕЩИНІ ДВІЙНЯТАМ НА ОДЕЩИНІ ДВІЙНЯТАМ 
ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННІ 
ПАСПОРТИ ПАСПОРТИ 
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

В Управлінні ДМС України у 
Хмельницькій області відбулось 
тренувальне навчання працівників 
з надання першої домедичної до-
помоги. В умовах сьогодення подіб-
ні знання стають необхідністю для 
кожного громадянина. На даний 
час вони без перебільшення можуть 
врятувати життя.

У ході навчання  присутні вивча-
ли алгоритм дій MARCHE, первинний 
огляд пораненого, основні методи 
зупинки кровотечі, накладання тур-
нікету на верхні та нижні кінцівки. 
Під час змодельованого поранення 
працівники мали змогу самостійно 
потренуватись у проведенні огляду, 
накладанні турнікету та тампонуван-
ні під наглядом спеціаліста.

ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВИЧОК НАДАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВИЧОК НАДАННЯ 
ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ:  ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ:  

ВІДБУЛОСЬ НАВЧАННЯ МІГРАЦІЙНИКІВВІДБУЛОСЬ НАВЧАННЯ МІГРАЦІЙНИКІВ

Днями для оформлення ID-картки 
до одного з територіальних підрозділів 
міграційної служби Хмельниччини звер-
нувся чоловік з незвичайною історією. 
24-річний Сергій  після повномасштаб-
ного вторгнення рф в Україну опинився 
в окупації. Чоловік відмовився приймати 
російський паспорт та вирішив залишити 
окупований регіон.

Понад два місяці Сергій добирав-
ся на підконтрольну Україні територію. 
Відразу після повернення він звернув-
ся до підрозділу міграційної служби 
Хмельниччини, щоб оформити  ID-карт-
ку. Міграційники у встановлені законом 
терміни розглянули запит та почали про-
цедуру оформлення документів.

За словами Сергія, після отримання 
усіх документів він планує доєднатись 
до лав Збройних сил України. 

Принагідно звертаємо увагу, що 

оформити паспортні документи ви мо-
жете у будь-якому підрозділі ДМС, 
«Паспортному сервісі» чи ЦНАПі, неза-
лежно від місця реєстрації.

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

ВИЇХАВ З ОКУПОВАНОЇ ТЕРИТОРІЇ  ВИЇХАВ З ОКУПОВАНОЇ ТЕРИТОРІЇ  
ТА ПЛАНУЄ СТАТИ ДО ЛАВ ЗСУ:  ТА ПЛАНУЄ СТАТИ ДО ЛАВ ЗСУ:  

НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ ОФОРМИЛИ  НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ ОФОРМИЛИ  
ID-КАРТКУ 24-РІЧНОМУ ЧОЛОВІКУID-КАРТКУ 24-РІЧНОМУ ЧОЛОВІКУ

Начальник УДМС у Житомирській 
області взяв участь у заході з актуальних 
питань у сфері прав людини – «Шлях гід-
ності: захист прав людини в умовах во-
єнного стану».

Під час зустрічі присутні були озна-
йомлені із презентацією щорічної до-
повіді Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини. Було обговоре-
но питання взаємодії з регіональним 
представництвом Уповноваженого у 
Житомирській області та виклики під 
час воєнного стану, проаналізовано до-

ступність та напрацювання у сфері до-
тримання прав і свобод людини та гро-
мадянина в діяльності правозахисних 
органів.

Учасники заходу обмінялися пози-
тивним досвідом взаємодії з громад-
ськими й регіональними організаціями, 
благодійними фондами та правозахис-
никами. Було визначено найкращі прак-
тики співпраці та окреслено плани щодо 
подальшого впровадження  механізмів 
подолання порушень прав людини й 
громадянина на Житомирщині.

У ЖИТОМИРІ ПРЕЗЕНТОВАНО  У ЖИТОМИРІ ПРЕЗЕНТОВАНО  
ЩОРІЧНУ ДОПОВІДЬ УПОВНОВАЖЕНОГО ЩОРІЧНУ ДОПОВІДЬ УПОВНОВАЖЕНОГО 

ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  
З ПРАВ ЛЮДИНИЗ ПРАВ ЛЮДИНИ

Працівники структурних підрозділів 
УДМС у Житомирській продовжують 
удосконалювати знання та уміння із реа-
лізації алгоритму дій під час надання до-
помоги населенню до моменту прибуття 
медичних працівників.

Міграційники Хорошівського секто-
ру взяли участь у практичному занятті 
для удосконалення спеціальних навичок, 
які допоможуть у разі виникнення над-
звичайних ситуацій.

Навчання проводив старший бойо-

вий медик роти охорони другого відділу 
Житомирського РТЦК та СП, головний 
сержант О.В.  Ніконов.

Під час тренування акцентовано ува-
гу на первинному огляді постраждалого, 
уміннях надавати домедичну допомогу, 
відпрацьовано техніки накладання тур-
нікета на верхні та нижні кінцівки, про-
ведення серцево-легеневої реанімації 
тощо.

Управління ДМС  
у Житомирській області

МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА ЖИТОМИРЩИНИ МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА ЖИТОМИРЩИНИ 
ВІДПРАЦЬОВУВАЛА НАДАННЯ ВІДПРАЦЬОВУВАЛА НАДАННЯ 

ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

20 червня 2024 року у Хмельницько-
му університеті управління та права іме-
ні Леоніда Юзькова відбувся Міжнарод-
ний науково-практичний круглий стіл за 
участі представників органів публічної 
влади, закладів вищої освіти, заступника 
Голови Державної митної служби Украї-
ни, заступника голови Європейської 
Комісії з надання допомоги в питаннях 
кордону Україні та Молдові (EUBAM) та 
інших спеціалістів.

Міграційна служба Хмельниччи-

ни тісно співпрацює із університетом, 
тому до участі у заході був запрошений 
начальник Управління ДМС у Хмель-
ницькій області Олег Паньков. Тема його 
доповіді:  «Боротьба з нелегальною мі-
грацією як один із пріоритетів держав-
ної митної політики України». Участь у 
подібних заходах підкреслює важли-
вість співпраці та обміну інформацією 
між різними структурами з метою пошу-
ку ефективних інструментів для удоско-
налення державної політики України.

ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ ЗА ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ ЗА 
УЧАСТЮ НАЧАЛЬНИКА УДМС  УЧАСТЮ НАЧАЛЬНИКА УДМС  
У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІУ ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ



Забезпечення населення Донецько-
го регіону дійсними документами, які 
посвідчують особу, є нині одним з найго-
ловніших завдань Державної міграційної 
служби України. Саме тому було відновле-
но роботу Олександрівського та Слов’ян-
ського підрозділів, щоби люди мали мож-
ливість отримати адміністративні послуги 
з оформлення втрачених або викрадених 
документів.

Слід зазначити, що пріоритетним 
завданням цих підрозділів є оформлення 
паспорта громадянина України у формі 
ID-картки вперше при досягненні 14-річ-
ного віку та паспорта громадянина України 
у формі ID-картки (у разі обміну паспорта 
замість втраченого або викраденого).

Перший паспорт – це завжди важлива 
подія не тільки для юного громадянина, а 
й для його родини! Так, у день свого 14-річ-
чя Дмитро звернулася до Слов’янського 
відділу за оформленням свого першого 
паспорта громадянина України у формі 
ID-картки. А днями міграційники вручили 
виготовлений паспорт і привітали  з ви-
значною подією в його житті та побажали 
вписати яскраву сторінку в історію нашої 
незалежної держави натхненною працею 

та відданим служінням рідній країні.
Нагадуємо, що для оформлення 

ID-картки підлітку необхідно особисто 
звернутися (не пізніше, ніж через місяць 
після досягнення 14 років) до територі-
ального підрозділу Державної міграційної 
служби України або центру надання адмі-
ністративних послуг (ЦНАП), Центру обслу-
говування «Паспортний сервіс» ДП «Доку-
мент» та подати необхідні документи.

Головне управління ДМС 
у Донецькій області

Співробітники Любешівського сек-
тору ДМС Волині під час профілактичних 
заходів з нагляду та контролю за вико-
нанням законодавства в міграційній 
сфері під умовною назвою «Мігрант» 
виявили та затримали двох громадянок 
росії та білорусі без дозвільних доку-
ментів на проживання.

Згідно з чинним законодавством 
іноземок було притягнуто до адміністра-
тивної відповідальності за порушення 
правил перебування в Україні.

Міграційна служба вкотре закликає 
іноземців не порушувати норми мігра-
ційного законодавства нашої держави. 

Управління ДМС 
 у Волинській області
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На Житомирщині триває реалізація 
заходів з нагляду та контролю за вико-
нанням законодавства в міграційній 
сфері.

Міграційна служба виявила грома-
дянина Республіки Азербайджан, який  
прибув в Україну у 2017 році та перебу-
вав на території нашої держави з пору-
шенням міграційного законодавства.

Іноземець відбув строк покарання 
за вчинення злочину (розбій), передба-
ченого ч. 2 ст. 187 КК України (засудже-
ний до 8 років позбавлення волі), звіль-
нився з ДУ «Житомирська виправна 
колонія (№4)».

Працівниками Богунського відділу у 
м. Житомирі УДМС притягнуто іноземця  
до адміністративної відповідальності за 
ч. 2 ст. 203 КУпАП та прийнято рішення 
про його примусове видворення. 

Управління ДМС, спільно із УСР у 
Житомирській області, помістило гро-
мадянина Азербайджанської Республі-
ки до Волинського пункту тимчасового 
перебування іноземців та осіб без гро-
мадянства з метою забезпечення при-
мусового видворення за межі України. 

Управління ДМС 
 у Житомирській області

ПОРУШНИКА МІГРАЦІЙНОГО ПОРУШНИКА МІГРАЦІЙНОГО 
ЗАКОНОДАВСТВА ЗАТРИМАНО  ЗАКОНОДАВСТВА ЗАТРИМАНО  

ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ПРИМУСОВОГО ВИДВОРЕННЯПРИМУСОВОГО ВИДВОРЕННЯ

Багатодітні сім’ї – це візитівка укра-
їнського Полісся.

Пані Леся, мама великої родини, за 
один візит до міграційної служби Ратнів-
щини оформила паспорти громадянина 
України для виїзду за кордон відразу 
для сімох своїх дітей. Попередньо вона 
скористалася сервісами «Електронна 
черга» та онлайн-оплата, що дуже зруч-
но та комфортно.

Принагідно нагадуємо, що паспорт 
громадянина України для виїзду за кор-
дон можна оформити протягом:

- 20 робочих днів за 958 грн;
- 7 робочих днів за 1598 грн.
В усіх підрозділах працює сер-

віс «Електронна черга»: dmsu.gov.ua/
services/online.html.

Юрій – військовос-
лужбовець ЗСУ. У травні 
2022 року, під час запе-
клих боїв на сході Украї-
ни, він потрапив у росій-
ський полон.

На щастя, у липні 
2023 року захисника по-
вернули на Батьківщину. 
Після реабілітації воїн 
повернувся на службу.

Наразі Юрій пере-
буває на ротації на Во-
лині. Тож днями завітав 
до місцевої міграційної 
служби для оформлення 
закордонного паспор-
та, адже зовсім скоро 
захисник від’їжджає на 
військові навчання за 
кордон.

Працівники міграційної служби дя-
кують кожному та кожній з українських 

захисників та захисниць, які виборюють 
нашу Перемогу!

Управління ДМС 
 у Волинській області

ОПЕРАЦІЯ «МІГРАНТ» НА ОПЕРАЦІЯ «МІГРАНТ» НА 
ПРИКОРДОННІЙ ЛЮБЕШІВЩИНІПРИКОРДОННІЙ ЛЮБЕШІВЩИНІ

БАГАТОДІТНА МАМА ОФОРМИЛА БАГАТОДІТНА МАМА ОФОРМИЛА 
У РАТНІВСЬКОМУ ВІДДІЛІ У РАТНІВСЬКОМУ ВІДДІЛІ 

УДМС ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ УДМС ЗАКОРДОННІ ПАСПОРТИ 
ОДНОЧАСНО ДЛЯ 7 ДІТЕЙОДНОЧАСНО ДЛЯ 7 ДІТЕЙ

ПІСЛЯ ВОРОЖОГО ПОЛОНУ – НА ПІСЛЯ ВОРОЖОГО ПОЛОНУ – НА 
НАВЧАННЯ ЗА КОРДОН: НА ВОЛИНІ НАВЧАННЯ ЗА КОРДОН: НА ВОЛИНІ 

ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННИЙ ОФОРМИЛИ ЗАКОРДОННИЙ 
ПАСПОРТ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЮПАСПОРТ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЮ

ДОКУМЕНТУВАННЯ ПАСПОРТОМ ДОКУМЕНТУВАННЯ ПАСПОРТОМ 
ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ  ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ  

НА ДОНЕЧЧИНІНА ДОНЕЧЧИНІ

З початку війни працівники 
відділу з питань тимчасового 
та постійного проживання іно-
земців та осіб без громадянства 
УДМС у Тернопільській області, у 
тісній взаємодії з ТЦК, консульту-
ють  та оформлюють документи 
іноземцям, які бажають долучи-
тися до українського війська. 

За вагомий внесок у справу 
підтримки і допомоги Збройним 
силам України, сумлінну громад-
ську позицію та патріотизм мігра-
ційників відзначено подяками 
Тернопільського районного те-
риторіального центру комплек-
тування та соціальної підтримки. Управління ДМС 

 у Тернопільській області

ТЕРНОПІЛЬСЬКИХ МІГРАЦІЙНИКІВ  ТЕРНОПІЛЬСЬКИХ МІГРАЦІЙНИКІВ  
ВІДЗНАЧИЛИ ЗА РОБОТУ  ВІДЗНАЧИЛИ ЗА РОБОТУ  

З ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ  З ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ  
ДЛЯ ІНОЗЕМЦІВДЛЯ ІНОЗЕМЦІВ

https://dmsu.gov.ua/services/online.html?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0zOaGfuO0HzkXGLrVA6najQiVrmSP4NZqx5bnMCQA2m405KHoyaTc73n0_aem_ZmFrZWR1bW15MTZieXRlcw
https://dmsu.gov.ua/services/online.html?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0zOaGfuO0HzkXGLrVA6najQiVrmSP4NZqx5bnMCQA2m405KHoyaTc73n0_aem_ZmFrZWR1bW15MTZieXRlcw
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ДЕМОГРАФІЧНЕ 
МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ:
Стратегія стійкості та відновлення

2,3

31,0

1,2

0,6

Населення України скорочується
Розподіл населення України станом на 2024 р.

Разом на території
України: 35,1 млн осіб

За кордоном: 4,9 млн осіб

РАЗОМ: 40 млн осіб

Контрольована територія   
на квітень 2024 р.

ОРДЛО, окуповані   
в 2014-2021 рр.

Території, окуповані   
в 2022-2024 рр.

АР Крим та м. Севастополь

Населення України 1991-2024 рр.

19951993 2000 2005 2010 2015 2020 2024
30

40
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 52,2

 31,0  35,14,1
Джерела: Інститут демографії та соціальних 
досліджень, Центр економічної стратегії

Інші територіїКонтрольовані території

Демографічні виклики перед Україною
Збройна агресія РФ  
проти України

Швидке скорочення чисельності 
населення

Критично низький рівень 
народжуваності

Погіршення стану здоров’я 
населення

Зростання чисельності людей 
з інвалідністю

Високий рівень передчасної 
смертності

Масова еміграція та внутрішнє 
переміщення населення

Незаконне вивезення громадян 
України

Демографічне старіння

Українців народжується менше

1995

Коефіцієнт фертильності* Норма природного відтворення

0.0

0.5

1.0

1.5

2.5

2.2

0.9

1.5

2000 2005 2010 20152012 2020 2023

Російська агресія

Значна кількість громадян за 
кордоном

Відсутність належних соціально-
демографічних умов

Старіння нації

Дисбаланси статево-вікового 
розподілу

ПРИЧИНИ НИЗЬКОЇ НАРОДЖУВАНОСТІ

Джерела: UNFPA, статистичні агенції України, Сингапуру, Гонконгу, Південної Кореї, оцінки і розрахунки Центру економічної стратегії, Інституту демографії та соціальних досліджень

*Коефіцієнт фертильності – число дітей, народжених однією жінкою за свій репродуктивний період

Нігер 6,7

Чад 6,1

ДР Конго 6,1

-. Світ 2,3

-. Норма відтворення 2,2

120. Франція 1,8

142. США 1,7

-. Європейський Союз 1,5

190. Польща 1,3

200. Мальта 1,1

201. Сингапур 1,0

202. Україна 0,9

203. Гонконг 0,9

204. Південна Корея 0,7

НАРОДЖУВАНІСТЬ В ОКРЕМИХ КРАЇНАХ ТА РЕГІОНАХ

2000 20001000 0 1000

Чоловіки Жінки

1991

Населення України старішає

На території України в кордонах 1991 року кількість народжених та коефіцієнт народжуваності впали до 
найнижчих рівнів за всю історію спостережень. У 2023 році в Україні народилися 187 тис. дітей.
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Українці живуть менше ніж громадяни ЄС
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Середня очікувана тривалість життя при народженні

Джерело: Держстат

У 2021 році розрив між очікуваною 
тривалістю життя серед жінок та 
чоловіків досяг мінімуму за часи 
незалежності – 9.2 роки, але 
залишається одним з найвищих  
у світі (вище – лише у 5 країнах)

Однією з причин гендерного розриву 
є високі рівні передчасної смертності 
серед чоловіків – у деяких вікових 
категоріях втричі вищі, ніж серед 
жінок

Відсутні достовірні оцінки середньої 
очікуваної тривалості життя в Україні 
за 2022-2023 роки
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Українці  
за кордоном

>20

10-20

5-10

2,5-5

<2,5

немає даних

Переселенців з України на 1000 населення

Всього в ЄС,
тис. осіб

В середньому по ЄС, 
на 1000 осіб

Громадяни, які перемістилися з України
та перебували під тимчасовим захистом
(окрім  громадян країн ЄС) станом на  
лютий 2024 року

4235

9,4

Демографічні цілі України
Покращення якості життя в Україні:
Україна – країна в якій хочеться жити!

Створення умов для підвищення 
народжуваності та підтримка сім’ї

Зниження передчасної смертності

Міграційний приріст населення

Оптимальне розміщення населення
на території країни

Адаптація до демографічного старіння  
та створення умов для активного довголіття

Країна, в якій хочеться жити

Безпечна країна Індивідуальне житло Економічна  
самодостатність

Якісна та доступна 
громадська інфраструктура

Соціальна  
згуртованість

Цілі: Народжуваність, сім’я, діти
Популяризація сімей з 2-3 дітьми

Створення умов для повернення в Україну

Створення середовища, дружнього  
для сімей з дітьми

Комплексна підтримка для сімей  
з дітьми до досягнення ними повноліття

Фізична та психологічна безпека дітей

Гарантоване задоволення базових освітніх, 
медичних та соціальних потреб

Поєднання батьківства і роботи

Підвищення економічної  
самодостатності сімей

Створення умов для виховання  
всіх дітей у родинах

1

Цілі: Зниження передчасної смертності
Поліпшення загального стану здоров’я 
населення

Підвищення доступності та якості 
медичної допомоги

Профілактика хвороб замість 
екстреного лікування

Збереження гідності та якості життя  
у період хвороби та лікування

Адаптація сфери послуг для людей  
з інвалідністю

Активне довголіття

Поширення здорового способу життя  
та зменшення шкідливих залежностей

2

Цілі: Забезпечення міграційного 
приросту населення

Зменшення відтоку громадян та сприяння поверненню з-за кордону

Залучення до України представників діаспори та закордонних 
українців

Залучення іноземних мігрантів для задоволення  
потреб ринку праці, які неможливо  
задовольнити внутрішніми ресурсами

Спрощення процедури набуття  
громадянства українцями, які  
проживають за кордоном

Впровадження політики  
національної ідентичності  
серед українців за кордоном

3

Демографічна стратегія – 
2040: як долучитися?

Провести обговорення релевантних 
тем Стратегії

Сприяти реалізації Стратегії  
у Вашому регіоні/громаді,  
в організації, на підприємстві

Реалізовувати окремі пункти Стратегії 
відповідно до компетенцій та 
можливостей

Залишити відгук на проєкт Стратегії 
за QR-кодом:
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Згідно з Постановою Кабінету Міні-
стрів України від 6 червня 2023 року № 
569, було реорганізовано УДМС у Кіро-
воградській та Черкаській областях та 
створено новий територіальний орган 
– Центрально-південне міжрегіональне 
управління (ЦПМУ), яке розміщується у 
місті Кропивницький.

У структурі ЦПМУ є 35 територіаль-
них підрозділів, які розташовані на те-
риторіях Кіровоградської та Черкаської 
областей.

Новостворений орган очолює Андрій 
Кочерга – людина з великим досвідом та 
потенціалом. Він працював на керівних 
посадах, у тому числі на Кіровоградщині, 
очолював Новгородківську районну дер-
жавну адміністрацію. З лютого 2022 року 
по липень 2023 року Андрій Леонідович 
проходив службу в лавах Збройних сил 
України. Наразі під його керівництвом 
працює колектив із 300 фахівців на тери-
торії двох областей.

Від початку повномасштабної війни 
рф проти України Кіровоградщина та 
Черкащина стали прихистком для сотні 
тисяч вимушених переселенців. Зі збіль-
шенням жителів областей зросла і кіль-
кість звернень до міграційної служби з 
приводу оформлення біометричних до-
кументів та отримання інших послуг, які 
надає ДМС.

Від початку року понад 75 600 жи-
телів Кіровоградщини та Черкащини 
звернулися до ЦПМУ для оформлення 
біометричних документів (станом на 
01.06.2024 р.).

47 033 жителів цих областей  подали 
заяви на оформлення паспорта громадя-
нина України для виїзду за кордон та 28 
595 ‒ на оформлення ID-картки. 

Отримали виготовлені біометричні 
документи в ЦПМУ понад 70 тис. грома-
дян України: 41 804 – закордонні паспор-
ти, 28 333 ‒ ID-картки.

Працівниками ЦПМУ опрацьовано 
понад 240 звернень від громадян про 
пересилання ID-картки та закордонного 
паспорта від одного підрозділу мігра-
ційної служби до іншого по Україні, до 
закордонних дипломатичних установ чи 
відокремлених філій ДП «Документ» за 
межами країни.

У підрозділах ЦПМУ почастішали 
звернення щодо оформлення паспортних 
документів від евакуйованих людей з тим-
часово окупованих територій та із зони бо-
йових дій, захисників та волонтерів. 

На початку повномасштабного втор-
гнення рф в Україну 82-річну Раїсу Тимо-
фіївну евакуювали з Нижнянського об-
ласного психоневрологічного інтернату 
Луганської області до Стеблівського пси-

хоневрологічного інтер-
нату на Звенигородщині 
без жодних документів, 
що посвідчували особу.

Отримати свідоцтво 
про народження жінці 
допомогла адвокате-
са Благодійного фонду 
«Право на захист» Оле-
на Сібільова. Потім пра-
цівники ЦПМУ провели 
процедуру встановлення 
особи, підтвердили факт 
державної реєстрації на-
родження та перевірили 
належність Раїси Тимофіївни до грома-
дянства України. Результатом спільної 
роботи адвокатеси та міграційників ста-
ла оформлена та видана перша ID-карт-
ка 82-річній жінці.

Для оформлення паспорта грома-
дянина України 28-річній Сєлєні зна-
добилася ДНК-експертиза, після якої 
міграційники провели процедуру вста-
новлення особи жінки у режимі віде-
оконференцзв’язку, оскільки її батько, 
який здійснював упізнання, нині слу-
жить у ЗСУ та перебуває за межами Чер-
каської області.

Антоніна Петрівна навіть подумати 
не могла, що у 90 років їй доведеться 
стати внутрішньо переміщеною особою і 

залишити свій дім на Луганщині. У сели-
щі, де вона жила, тривали запеклі бої та 
постійно відбувалися обстріли. Згодом 
його окупували росіяни, але у вересні 
2022 року ЗСУ вдалося звільнити населе-
ний пункт. 

У 90 років Антоніна Петрівна не тіль-
ки розпочала нове життя на Черкащині, 
а й запланувала переїзд до дітей у Ні-
меччину. Спеціалісти ЦПМУ допомог-
ли жінці з оформленням закордонного 
паспорта, з яким вона матиме змогу ско-
ристатися безвізовим режимом в’їзду до 
країн ЄС.

Подружжя уманців звернулося до 
одного з підрозділів ЦПМУ за оформлен-
ням закордонних паспортів у терміново-
му порядку. Для цього вони приїхали до 

України з Німеччини, де прожи-
вають близько двох років.

Саме війна змусила покинути 
Україну 78-річного Валерія Пили-
повича, який повністю втратив 
зір, та його 69-річну дружину Те-
тяну Володимирівну. Перетинали 
кордон на виїзд за межі країни за 
внутрішніми паспортами грома-
дян України, а нині вирішили по-
вернутися додому, на Черкащи-
ну, для оформлення документів 
для виїзду за кордон.

Такі випадки звернень грома-
дян численні та потребують про-
фесійності міграційників. За кож-
ною послугою, консультацією чи 
роз’ясненням стоїть копітка ро-
бота цілого колективу, для якого 
якісне надання адміністративних 
послуг, попри війну, залишається 
першочерговим. 

Серед пріоритетів у роботі 
міграційників – зручність в отри-
манні послуг для усіх без винят-
ку, у тому числі забезпечення їх 
доступності людям з інвалідністю 
та маломобільним групам насе-
лення у рамках реалізації Наці-
ональної стратегії зі створення 
безбар’єрного простору в Україні. 
Робота у напрямку поліпшення 
доступності послуг з оформлення 
паспортних документів для цих 
категорій громадян триває по-
стійно. Зокрема, працівники мі-
граційної служби здійснюють ви-
їзні прийоми додому до людей, 
які через інвалідність чи хворобу 
не можуть звернутись самостійно 
до підрозділів ЦПМУ. 

ЦЕНТРАЛЬНО-ПІВДЕННЕ ЦЕНТРАЛЬНО-ПІВДЕННЕ 
МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ:МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ:

ЗГУРТОВАНІ ТА ОБ’ЄДНАНІ СПІЛЬНОЮ ЗГУРТОВАНІ ТА ОБ’ЄДНАНІ СПІЛЬНОЮ 
МЕТОЮ ЗАДЛЯ РЕЗУЛЬТАТУМЕТОЮ ЗАДЛЯ РЕЗУЛЬТАТУ

Закордонний паспорт у 90 років Отримання закордонного паспорта

Встановлення особи Паралімпійська призерка

А. Л. Кочерга, начальник Центрально-південного  
міжрегіонального управління ДМС

Закінчення на стор. 11 



11У територіальних міграційних службах України №(6) 263,
червень 2024«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»

Благодійний Фонд

У Кропивницькому працівники По-
дільського відділу ЦПМУ ДМС вручили 
вдома закордонний паспорт заявнику 
з інвалідністю. Микола В’ячеславович з 
родиною до центру України переїхав з 
Луганщини. Як і тисячі українців, цю ро-
дину війна змусила залишити свою рідну 
домівку. Для оформлення закордонних 
паспортів дружина та донька Миколи 
В’ячеславовича звернулись до підроз-
ділу міграційної служби, а от до голови 
родини, який через інвалідність не може 
самостійно пересуватись, міграційники 
завітали додому. За процедурою фахівці 
підтвердили тотожність чоловіка за фо-
токарткою та отримали його підпис для 
подальшого сканування із застосуванням 
засобів Єдиного державного демографіч-
ного реєстру. Вдруге міграційники завіта-
ли до Миколи В’ячеславовича, щоби вру-
чити  паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон.

Звертаються до підрозділів ЦПМУ і 
видатні українці, які прославляють нашу 
державу своїми перемогами та здобутка-
ми. Для участі у Чемпіонаті світу з легкої 
атлетики закордонний паспорт у Знам’ян-
ському відділі на Кіровоградщині отри-
мала срібна призерка Паралімпійських 
ігор та Чемпіонату світу зі штовхання ядра 
та метання диска легкоатлетка, майстер 
спорту України міжнародного класу Анас-
тасія Мисник.

Анастасія – уродженка міста Знам’ян-
ка і її спортивна кар’єра стартувала у рід-
ному місті з гри у футбол зі своїми брата-
ми, там на полі дівчину помітив її перший 
тренер. Тоді майбутній спортсменці було 
13 років і вона розпочала тренування із 
метання списа.

Нині Анастасія – тричі срібна при-
зерка Паралімпійських ігор у штовханні 
ядра, медалі здобула у 2012-му, 2016-му 
та 2020 роках, а також у 2019 році стала 
срібною призеркою Чемпіонату світу у 
штовханні ядра. На останніх іграх у То-
кіо Анастасія Мисник штовхнула ядро на 
14,16 метрів та встановила новий рекорд 
Європи. Має два ордени княгині Ольги II 
та III ступенів за спортивні результати.

Контроль за дотриманням міграцій-
ного законодавства та протидія нелегаль-
ній міграції – ще один з пріоритетних на-
прямків роботи установи.

Від початку року працівниками ЦПМУ 

притягнуто до адміністративної відпо-
відальності за порушення міграційних 
правил 242 іноземців та осіб без грома-
дянства і 24 громадян України. Виявлено 
76 нелегальних мігрантів, зокрема і в ме-
жах оперативно-профілактичної операції 
«Мігрант», яка стартувала 29 квітня 2024 
року. Відносно 63 осіб прийнято рішення 
про примусове повернення, щодо 12 осіб 
– про примусове видворення. Крім того, 
прийнято 29 рішень про заборону в’їзду 
на територію України.

Порушників міграційного законодав-
ства притягнуто до адміністративної від-
повідальності: складено 266 протоколів 
та накладено адміністративних стягнень 
на суму 833 765 грн.

Відповідно до етнічних мап Кірово-
градської та Черкаської областей, на їхній 
території, окрім корінного етносу – укра-
їнців, проживають представники багатьох 
етнічних меншин. 

За обліками ЦПМУ, на території двох 
областей станом на початок поточного 
року постійно проживають – 15 504 іно-
земців, тимчасово – 1318 іноземців. 

Від початку 2024 року установою за-
безпечено оформлення та видачу 67 доз-
волів на імміграцію в Україну іноземцям 
та особам без громадянства. Оформлено 
та видано 164 посвідки на постійне місце 
проживання та 219 посвідок на тимчасо-
ве проживання. Продовжено строк пере-
бування на території України 62 інозем-
цям та особам без громадянства.

На початку року набули чинності за-
конодавчі зміни щодо вдосконалення 
умов і порядку імміграції в Україну іно-
земців та осіб без громадянства. Згідно 
з Порядком провадження за заявами 
іноземців щодо отримання дозволу на 
імміграцію в Україну, які перебувають у 
шлюбі з громадянином України або іммі-
грантом більше двох років, передбачено 
проходження тестування та співбесіди чи 
опитування. Першу таку співбесіду та тес-
тування провели працівники Фортечного 
відділу ЦПМУ із громадянином Республі-
ки Азербайджан та його дружиною – гро-
мадянкою України.

Сабіна та Валід познайомились у Кро-
пивницькому, чоловік навчався в одному 
з вищих навчальних закладів. У шлюбі пе-
ребувають майже 5 років та мають двох 

дітей. Наразі іноземець 
проживає за тимчасо-
вою посвідкою і подав 
до Фортечного відділу 
документи на надання 
дозволу на імміграцію в 
Україну.

Міграційники, ви-
вчивши всі документи 
справи, провівши спів-
бесіду з подружжям, 
склали опитувальник із 
45 питань. Відповіді на 
ці питання чоловік та 
дружина надавали ок-
ремо. Під час тестування 
проводився відеозапис. 
Відповіді пари збігли-
ся на 90%, а це означає, 
що тестування пройде-
не і факт перебування у 
шлюбі з громадянином 
України є підставою для 
надання дозволу на ім-
міграцію іноземцеві. З 
початку року у підроз-
ділах ЦПМУ проведено 
тестування з 20 парами.

ЦПМУ плідно співп-
рацює з органами міс-
цевого самоврядування. 
Адміністративні послуги 
з оформлення паспорта 
громадянина України та 

паспорта громадянина України для виїз-
ду за кордон надають 8 ЦНАПів на Чер-
кащині та у 7 – на Кіровоградщині. У всіх 
66 ЦНАПах Черкаської області надають 
послугу з вклеювання фотокартки при до-
сягненні 25- та 45-річного віку. 

Усі охочі можуть отримати адміні-
стративні послуги за місцем свого фактич-
ного перебування у будь-якому підрозділі 
ЦПМУ та дистанційно проконсультувати-
ся з міграційних питань засобами теле-
фонного зв’язку або ж через месенджер 
Фейсбук-сторінки установи. 1560 дзвінків 
від громадян надійшло на «гарячу лінію» 
ЦПМУ з початку року. 

Восени на варті міграційної безпеки 

стоятимуть міграційники під час перебу-
вання паломників-хасидів в Умані. Торік 
для святкування Рош га-Шана − юдейсько-
го Нового року – на Черкащину прибуло 
понад 35 тисяч брацлавських хасидів.

Окрім виконання першочергових 
завдань міграційної служби, працівники 
ЦПМУ активно волонтерять, донатять та 
роблять все, аби наблизити перемогу. 
П’ятеро міграційників  долучилися до 
лав Збройних сил України та територі-
альної оборони, адже вірять, що тільки 
спільними зусиллями зможемо подола-
ти ворога на рідній землі.

Центрально-південне  
міжрегіональне управління ДМС

Виїзний прийом

Тестування іноземців

Встановлення особи

Тестування громадян України
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Вінниччина – край багатої і різно-
манітної природи, героїчної історії, що 
сягає сивої давнини, унікальних архе-
ологічних, архітектурних та культурних 
пам’яток різних епох, самобутніх фоль-
клорних надбань, витоки яких беруть 
початок у доісторичні часи.

На її території є чимало прекрасних 
заповідних куточків природи, історичних 
місць, давніх поселень скіфів та сарма-
тів, музеїв і пам’ятників, які увічнюють 
імена видатних людей, що тут народи-
лися або проживали.

 Вінницька область заснована 27 лю-
того 1932 року. Розташована в лісосте-
повій зоні центральної частини Право-
бережної України, на Придніпровській 
височині на південному сході і Поділь-
ській височині на південному заході.

Історія області – це частина історії 
Правобережної України. Тут вели наці-
онально-визвольну боротьбу Б. Хмель-
ницький, І. Богун, Д. Нечай, М. Криво-
нос, С. Наливайко та І. Гонта.  Майже 
чверть століття боротьба селян проти 
поміщицького гноблення асоціювалася 
з ім’ям Устима Кармелюка.

З Вінниччиною пов’язані видатні 
імена, серед яких: диригент та педагог 
Микола Леонтович. Його різдвяна ко-
лядка «Щедрик» відома у всьому світі 
під назвою Carol of the Bells та має без-
ліч інтерпретацій; художники Тропінін 
та Сошенко; письменники: Іван Кот-
ляревський, Ярослав Леон Івашкевич, 
Леся Українка, Марко Вовчок  та інші.  На 
щедрій подільській землі народилися 
відомі письменники – Коцюбинський,  
Руданський, Стельмах, Свидницький, 
Стаднюк, Гуцало, Стус та інші.

Під Вінницею, у садибі Вишня, 20 ос-

танніх років свого життя провів видатний 
хірург і анатом, громадський діяч і педа-
гог М.І. Пирогов. Там розташована його 
музей-садиба, а в склепі зберігається за-
бальзамоване у 1881 році тіло вченого. 
Його ім’ям названо Вінницький націо-
нальний медичний університет та вулиці. 

Надзвичайно привабливими для ту-
ристів є Державний історико-культурний 
заповідник «Буша» та «Гайдамацький 
яр»; Скіфські вали, збудовані ще скіф-
ськими племенами; залишки колиш-
ньої ставки «Вервольф»; пам’ятники 
архітектури XVIII ст. палаци Потоцьких 
та графині Щербатової; музей Суворова 
під Тульчином. У Шаргородському ра-
йоні розташована відома Йосафатова 
долина, де за повір’ям пастух побачив 
видіння Божої Матері. Досі у тому міс-
ці б’є святе джерело, до якого щороку 
приїздять прочани з усієї України, а та-
кож – Молдови, Литви та Латвії. Щороку 
туди прибувають близько 15 тис. вірян.  
Понині на живописному березі Дністра, 
в с. Лядова, на кордоні з Молдовою, діє 
скельний монастир, який було заснова-
но Антонієм Печерським, тим самим, 
який також заснував Києво-Печерську 
лавру. 

Сьогодні населення області стано-
вить понад 1660,0 тис. осіб. На півден-
ному заході Вінницька область межує 
з Республікою Молдова, на заході – з 
Хмельницькою, на півночі – з Київською 
та Житомирською, на сході – з Черкась-
кою та Кіровоградською і на півдні – з 
Одеською областями. 

Найбільша протяжність області зі 
сходу на захід сягає 200 км, а з півночі на 
південь – 185 км. Саме географічне по-
ложення області в центрі України сприят-

ливе для її перспективного розвитку 
як в цілому, так і для туризму зокре-
ма.

У 2011 році  Урядом було при-
йнято рішення про створення Дер-
жавної міграційної служби, на яку 
покладено повноваження забезпе-
чення міграційної політики держави.   

 Обласне  Управління очолює 
Борис Наливайко – досвідчений ке-
рівник, заслужений юрист України, 
який пройшов усі щаблі служби та 
не зі слів знає справу, адже трива-
лий час керував відділом  грома-
дянства, імміграції та реєстрації 
фізичних осіб (ВГІРФО) Вінницької 
області. 

Борис Олександрович народив-
ся у травні 1970 року в Калинівсько-

му районі. З 1988-го по 1990 рік прохо-
див строкову службу у Збройних силах 
СРСР, у 1994 році закінчив Вінницький 
національний педагогічний інститут. З 
1994 року розпочав службу в ОВС на 
посаді інспектора відділення паспорт-
ної, реєстраційної і міграційної роботи 
Ленінського РВВС м. Вінниці. З 2003-го 
по 2008 рік обіймав посаду заступника 
начальника ВГІРФО УМВС, а далі очолив 
службу. 

УДМС у Вінницькій області склада-
ється з 19 територіальних підрозділів. 
Вони обслуговують 63 органи реєстрації, 
які утворені в територіальних громадах 
області. Навантаження на одного спів-
робітника чимале: він обслуговує понад 
6000 мешканців. 

Борис Наливайко упродовж 2016-
2022 років особисто ініціював перед 
органами місцевого самоврядування 
запровадження центрів надання адмі-
ністративних послуг, зокрема по лінії мі-
граційної служби. Як результат – 23 з них 
успішно надають послуги з оформлення 
паспортних документів громадянам.     

На території Вінницької області по-
стійно проживає чимала кількість  іно-
земців та осіб без громадянства, зокрема 
9330 іноземних громадян документова-
но посвідками на постійне проживання 

ВІННИЧЧИНА 
СЬОГОДНІ

Борис Наливайко, начальник  
управління  ДМС у Віницькій області

Закінчення на стор. 13 
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в Україні (з них 5406 громадян російської 
федерації та 169 громадян білорусі). Та-
кож  в області тимчасово перебувають 
1484 іноземців та осіб без громадянства, 
які документовані посвідками на тимча-
сове проживання в Україні.

На Управління покладено повнова-
ження з організації роботи із шукачами 
притулку на території Вінницької та Жи-
томирської областей. 

Завдяки тісній співпраці обласної 
адміністрації, Вінницької міської ради 
та Управління, 25 вересня 2013 року по 
вул. Соборній 15 А у м. Вінниці відбуло-
ся урочисте відкриття Центру по роботі 
з шукачами притулку та соціальної інте-
грації УДМС в області.

Центр обладнано за європейськими 
стандартами. Для проведення співбесід 
з іноземцями та особами без громадян-
ства, які звертаються за наданням при-
тулку в Україні, використовуються скляні, 
прозорі, звукоізоляційні кабіни. У таких 
кабінах здійснюється обеззаражування 
за допомогою ультрафіолету, що ство-
рює безпеку для роботи як працівників, 
так і осіб, що звернулися по допомогу. 
Між кабінами існує електронний зву-
ковий зв’язок для спілкування, під час 
якого отримується вичерпна інформа-
ція про іноземця. У подальшому за ре-
зультатами розгляду звернень сектор у 
справах біженців та соціальної інтеграції 
направляє відвідувачів до ДМС України 
для прийняття рішення щодо визнання 
їх біженцями або особами, які потребу-
ють додаткового захисту. 

Нагадаємо, що на сьогоднішній 
день в Управлінні Державної міграційної 
служби області зареєстровано 35 біжен-
ців із 7 країн світу, серед яких: Ангола, 
Конго, Сомалі, Судан, Грузія, російська 
федерація та Пакистан. Також 25 осіб ви-
знані такими, що потребують додатково-
го захисту.

Неодноразово Центр із робочими ві-
зитами відвідували представники Між-
народної організації міграції, ОБСЄ, УВКБ 
ООН, Червоного Хреста, які постійно від-
значали позитивні тенденції у процесах 
інтеграції біженців у наше суспільство. 

Наявність державного кордону об-
ласті створює постійні загрози щодо 
його незаконного перетину, контрабан-
ди товарів, речовин та транспортних за-
собів. У зв’язку з цим підрозділи Управ-
ління приділяють першочергову увагу 
організації роботи  з протидії незаконній 
міграції.

Керівництво Управління та працівни-
ки структурних підрозділів систематично 
та тісно взаємодіють із Службою безпе-
ки України, Національною поліцією, ор-
ганами прокуратури, суду та установами 
виконання покарання. 

Працівники УДМС у Вінницькій об-

ласті постійно здійснюють перевірки та 
відпрацювання місць можливого пере-
бування іноземних громадян, що мо-
жуть незаконно перебувати на території 
області. І ця робота не припиняється ані 
вдень, ані вночі.

Упродовж 2023 року до адміністра-
тивної відповідальності за порушення 
міграційного законодавства було притяг-
нуто 433 незаконних мігранта. Накладено 
штрафів на суму понад 910 тис. гривень.

Прийнято 121 рішень про примусо-
ве повернення в країну походження та 
7 рішень про примусове видворення до 
країн походження. 

Двох порушників міграційного зако-
нодавства розміщено до Пункту тимча-
сового перебування іноземців.

З початку 2024 року 16 іноземних 
громадян одержали заборону в`їзду в 
Україну не менше, ніж на три роки. 

Пріоритетними напрямками у роботі 
Управління ДМС в області, спільно з пра-
воохоронними органами, є припинення 
каналів незаконного перетину кордону 
і незаконного перебування на території 
держави іноземців-правопорушників, 
адже область є транзитним шляхом не-
врегульованих мігрантів на шляху до за-
хідного кордону, а далі – до країн Європи. 

З початком повномасштабної воєн-
ної агресії російської федерації підрозді-
ли Управління продовжували надавати 
адміністративні послуги громадянам та 
забезпечували заходи з протидії неза-
конній міграції. 

Область стала своєрідним тимчасо-
вим прихистком для внутрішньо пере-
міщених осіб із тимчасово окупованих 
територій та місць ведення активних бо-
йових дій.  

Усі територіальні підрозділи області 
працюють щоденно згідно з графіками 
роботи. Уже 22 березня 2022 року ДМС 
Вінниччини відновила роботу  інфор-
маційних систем (ЄІАС УМП). З почат-
ку відновлення прийому громадян на 
оформлення паспортних документів і по 
сьогодні опрацьовано 239 078 заяв на 
оформлення закордонного паспорта та 
145 728 – на оформлення ІD-картки. У пе-
ріод з 1 січня 2023 року по 1 червня 2024 
року до місцевих бюджетів області пере-
раховано понад 58 мільйона гривень. 

З початку повномасштабного втор-
гнення росії на нашу територію Віннич-
чина приймає біженців з інших регіонів 
України, в яких відбуваються активні бо-
йові дії. Це внутрішньо переміщені особи 
з Київської, Донецької, Миколаївської, 
Запорізької, Харківської, Херсонської, 
Чернігівської областей; міст:  Бучі, Мелі-
тополя, Ірпеня, Слов’янська, Краматор-
ська та інших.

Згідно з обліками Вінницької вій-
ськово-цивільної адміністрації, в облас-
ті з 24 лютого 2022 року перебуває або 
тимчасово проживає понад  180 тис. пе-
реміщених громадян.

З початку повномасштабного втор-
гнення Вінницька міська територіальна 
громада активно приймає релокований 
бізнес. Підприємства переміщували свої 
потужності до Вінниці з Київщини, Дні-
пропетровщини, Харківщини, Донеччи-
ни та Луганщини, Херсонщини, Запорізь-
кої області та інших регіонів. Станом на 
1 квітня 2024 року до Вінницької області 
релокувалися 390 суб’єктів господарю-
вання, з яких майже 300 вже відновили 

свою діяльність на новому місці. Серед 
релокованих суб’єктів господарювання – 
248 ФОПів та 142 юридичні особи. Вони 
створили на Вінниччині 1911 робочих 
місць

Продовжується реалізація інвести-
ційних проєктів. Крім того,  активно пра-
цює гуманітарно-інформаційний хаб «Я 
– Маріуполь». Це результат своєрідної 
співпраці муніципалітетів Маріуполя та 
Вінниці. У гуманітарному хабі всі праців-
ники з Рубіжного Луганської області. Там 
надають юридичні консультації, допо-
магають відновити втрачені документи, 
працюють лікар і медсестра, які надають 
первинну медичну допомогу і консуль-
тації. Також в хабі луганчани можуть от-
римати гуманітарну допомогу.  

Завдяки тісній співпраці керівництва 
УДМС, зокрема начальника Бориса На-
ливайка та першого заступника Антоніни 
Ратушної, з медичними закладами Він-
ниччини, вдається допомагати та опера-
тивно реагувати на потреби внутрішньо 
переміщених осіб, які прибули до нас із 
зони бойових дій. Крім того, пріоритет-
ним завданням УДМС є документування 
поранених бійців, які перебувають на 
лікуванні у військово-медичному клініч-
ному центрі Центрального регіону. 

Вся Україна мов єдиний організм ак-
тивно протидіє ворогові,  люди щоденно 
докладають безліч зусиль для набли-
ження нашої Перемоги.

Слава Україні!
Героям слава!

Наталія Джугостран
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КИЇВ
У Києві в заході, організованому 

УВКБ ООН, взяли участь близько 90 
учасників з-поміж національних, ре-
гіональних та місцевих органів вла-
ди, міжнародних партнерів, а також 
– громадянського суспільства та гро-
мадських організацій, які відстоюють 
ініціативи, що підтримують «залучення 
заради пошуку рішень». Захід став май-
данчиком для обговорення та обміну 
найкращими практиками щодо забез-
печення активної участі та внеску пере-
міщених і постраждалих від війни осіб 
у формулювання ідей та рішень, які до-
поможуть їм повернутися до нормаль-
ного життя й сприятимуть відновленню 
та відбудові завдяки надії на майбутнє.

Під час заходу Представниця УВКБ 
ООН в Україні Кароліна Ліндхольм 
Біллінг зазначила, що українці, які були 
змушені залишити власні домівки через 
вторгнення росії, висловлюють надію 
та бажання повернутися додому, коли 
відчувають, що це безпечно. «Водночас 
внутрішньо переміщені особи в Україні 
також висловлюють велике прагнення 
оговтатися від травми, знайти житло, 
роботу та соціально інтегруватися в 
громади, де вони зараз мешкають, а не 
залишатися осторонь, ставлячи життя 
на паузу. Головні спікери на цьому за-
ході мають великий досвід щодо під-
тримки переміщених осіб різного віку, 
з різними можливостями, а також – з 
інвалідністю, з метою повноцінного за-
лучення та надання їм змоги робити 
внесок у нових громадах та відчувати 
надію вдалині від дому», – додала Ка-
роліна Ліндхольм Біллінг.

Від однієї валізи до повноцінної ін-
теграції в приймаючій громаді – цьому 
складному шляху біженців і внутріш-
ньо переміщених осіб було присвячено 
захопливу інсталяцію на знаменитій 
Софіївській площі в Києві. На вистав-
ці, організованій неурядовою партнер-
ською організацією УВКБ ООН «Рока-
да», було представлено 25 фотостендів, 
кожен з яких розповідав історії про 
силу та стійкість вимушено переміще-
них людей. З Києва інсталяція мандру-
ватиме різними містами України, щоби 
розповісти ці історії якнайбільшій кіль-
кості людей.

ЛЬВІВ
У співпраці з міською радою Львова 

та Управлінням у справах дітей УВКБ 
ООН, разом із неурядовим партнером 
«Рокада», урочисто відкрили фотоін-
сталяцію в центрі міста. На виставці 
було представлено історії п’ятьох ро-
дин, які були змушені залишити власні 
домівки через війну та знайшли приту-
лок у Львові, де розпочали нове життя 
за підтримки місцевої влади та гумані-
тарних організацій. Під час церемонії 
відкриття заступник міського голови 
Львова наголосив, що ключовим прі-
оритетом місцевої влади залишається 

інтеграція у приймаючих громадах вну-
трішньо переміщених осіб, які знайшли 
прихисток та новий дім в області.

ЧЕРНІВЦІ
Близько тисячі людей з-поміж перемі-

щених та приймаючих громад відзна-
чили Всесвітній день біженців на за-
ході в Чернівецькому обласному музеї 
народної архітектури та побуту, органі-
зованому Департаментом соціального 
захисту населення Чернівецької міської 
ради, УВКБ ООН та його місцевими 
партнерами, зокрема NEEKA, Право 
на захист, Крим SOS та іншими гума-
нітарними організаціями. Відвідувачі 
мали змогу взяти участь у різноманіт-
них заходах, зокрема майстер-класах, 
панельних дискусіях, виставках, твор-
чих заходах для дітей та ярмарках ви-
робів релокованих підприємств. Перша 
заступниця керівника Чернівецької об-
ласної державної адміністрації Альона 
Атаманюк висловила вдячність УВКБ 
ООН за непохитну підтримку перемі-
щених та постраждалих від війни осіб, 
а також – приймаючих громад.

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ
У Хмельницькому УВКБ ООН разом з 

місцевими партнерами «Рокада», «Пра-
во на захист», Крим SOS, Stabilization 
Support Services та Medair влаштували 
захід, учасники якого мали змогу взяти 
участь у семінарах та інформаційних 
сесіях, в яких йшлося про захист, пра-
вову і психосоціальну підтримку, що 
надається УВКБ ООН. Учасники також 
поділилися власним досвідом та мірку-
ваннями про фактори, які дають їм на-
дію на майбутнє.

ВІННИЦЯ
У Вінницькій області місцевий парт-

нер УВКБ ООН «Право на захист» ор-
ганізував майстер-клас з арт-терапії під 
назвою «Обійми підтримки». Захід був 
зосереджений на підтримці переміще-
них осіб у подоланні їхніх емоцій та 

травм. Завдяки творчій діяльності та 
обміну цінною інформацією про пси-
хічний добробут учасники могли знай-
ти розраду у сприятливому середовищі.

КРИВИЙ РІГ
У Кривому Розі, який сильно постраж-

дав від війни та перебоїв з водопоста-
чанням після руйнування Каховської 
дамби, місцевий партнер УВКБ ООН 
«Проліска» організував зворушливий 
концерт у колективному центрі для пе-
реміщених осіб. Зараз у Кривому Розі 
мешкає понад 74 тис. ВПО. Під час 
заходу команда психологів «Проліски» 
поділилася з мешканцями інформацією 
щодо доступної психосоціальної під-
тримки та наголосила на важливості 
дбати про психічне здоров’я і добробут.

ЗАПОРІЖЖЯ
У співпраці з місцевою НУО «Про-

ліска» УВКБ ООН організувало сеанс 
арт-терапії під назвою «Візуалізація 
життя після війни». Захід у колектив-
ному центрі для ВПО, де під час війни 
знайшли прихисток багато переміще-
них осіб, став майданчиком, на якому 
в безпечних умовах учасники могли 
обговорити шляхи зцілення та плани на 
майбутнє.

КОЛОМИЯ
Місцевий партнер УВКБ ООН 

NEEKA організував тематичну арт-те-
рапевтичну сесію під назвою «Коли ви 
відкриваєте двері свого дому, ви відкри-
ваєте своє серце» для дітей та дорос-

лих. Учасники створили імпровізовану 
карту України, на якій різнокольорови-
ми нитками позначили свої подорожі 
від рідних міст до приймаючих громад, 
що сприяло посиленню згуртованості 
та обміну досвідом переміщення.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬК
До Всесвітнього дня біженців УВКБ 

та «Рокада» влаштували виставку «На-
дія вдалині від дому», яка відзначає 
стійкість переміщених осіб і привертає 
увагу до їхніх викликів та успіху. Та-
кож були організовані творчі майстерні 
та ярмарки виробів, де учасники мали 
змогу продемонструвати свої таланти 
та здобути нові навички.

УЖГОРОД
В Ужгороді до Всесвітнього дня бі-

женця УВКБ ООН та партнерська НУО 
NEEMIA влаштували церемонію висад-
ки дерев. Загалом було висаджено 26 де-
рев, аби висловити вдячність усім 24 об-
ластям України, включно з Автономною 
Республікою Крим, а також міжнародній 
спільноті, за непохитну допомогу та під-
тримку українців, переміщених через 
повномасштабне вторгнення.

unhcr.org.ua

ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ: ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ: 
НАДІЯ ДЛЯ МІЛЬЙОНІВ УКРАЇНЦІВ,  НАДІЯ ДЛЯ МІЛЬЙОНІВ УКРАЇНЦІВ,  
ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ ДАЛЕКО ВІД ДОМУЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ ДАЛЕКО ВІД ДОМУ  

Понад 30 заходів в Україні організували УВКБ ООН разом 
із неурядовими партнерами до Всесвітнього дня біженців, 
який щороку відзначають у всьому світі 20 червня. Різно-
манітні події, що включали інформаційні сесії та зібрання 
просто неба й фотоінсталяції,  мали на меті привернути 
увагу до мужності й стійкості тих, які були змушені за-
лишити свої домівки через повномасштабну війну в Укра-
їні, а також – до ініціатив, спрямованих на підтримку по-
страждалих від війни громад, щоби повернути їм надію.

Темою цьогорічного Всесвітнього дня біженців було об-
рано гасло «Надія вдалині від дому. Світ, у якому біженці 
та ВПО завжди залучені». Завдяки цій темі УВКБ ООН під-
креслило важливість співпраці та партнерства для на-

дання внутрішньо переміщеним особам і біженцям мож-
ливостей для участі та сприяння їхнім громадам, а також 
– розширення їхньої інтеграції та спроможностей, коли 
вони перебувають далеко від рідного дому.

За даними головного щорічного звіту УВКБ ООН «Гло-
бальні тенденції вимушеного переміщення 2022», повно-
масштабне вторгнення російської  федерації в Україну 
суттєво сприяло тому, що кількість біженців і внутріш-
ньо переміщених осіб у всьому світі досягла 110 мільйо-
нів, що є рекордним показником за весь час. Близько 11,3 
мільйона українців залишаються переміщеними особами, 
зокрема 5 мільйонів – всередині країни та 6,3 мільйона – за 
кордоном.
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СПОРТСПОРТ

Про те, що електричні побутові прилади небез-
печні для здоров’я, знають усі. Як же захиститися 
від їх шкідливого впливу?

Сучасна людина оточена технікою з усіх бо-
ків: телевізор, холодильник, мікрохвильовка, фен, 
комп’ютер, кондиціонер, обігрівач і багато інших – 
без них важко обійтися, адже вони роблять наше 
життя таким комфортним. І вмикаючи той чи інший 
прилад, ми, звичайно, і не згадуємо про такі побічні 
ефекти їх діяльності, як електромагнітне випромі-
нювання.

Тим не менш, вчені давно визначили, що елек-
тромагнітні поля негативно впливають на централь-
ну нервову систему, а також – на серцево-судинну, 
репродуктивну. А деякі навіть стверджують, що 
вони можуть викликати онкологічні захворювання 
і стати причиною безпліддя. Але оскільки від досяг-
нень цивілізації відмовлятися ніхто не збирається, 
перед усіма нами постає питання: як же захистити-
ся від шкідливого впливу наших помічників?

ХОЛОДИЛЬНИК
Найбільш небезпечними вважаються холо-

дильники, оснащені системою No frost, оскільки 
вони поширюють електромагнітне випромінюван-
ня в радіусі до 1,5 м. І стіни цьому випромінюванню не 
перешкода. Тому, щоб холодильник не перетворився на 
систематичного шкідника, потрібно, по-перше, не пере-
бувати довго біля нього, а, по-друге, – не розташовувати 
ліжко, а тим більше його узголів’я, за стіною таким чином, 
щоб через стіну знаходився холодильник. Тобто ніякого 
постійного сусідства!

МІКРОХВИЛЬОВА ПІЧ
Якщо корпус мікрохвильовки не пошкоджений, то в 

принципі він досить надійно захищає від електромагніт-
ного випромінювання. Нічого страшного немає і в продук-
тах, приготовлених у такій печі – мікрохвилі, підвищуючи 
частоту коливань частинок речовини (продукту), лише 
збільшують його температуру. Скажімо так: увімкнена піч 
шкодить не більше, ніж постійно працюючий холодиль-
ник. Просто необхідно триматися від неї на відстані 1,5 м.

 ЕЛЕКТРИЧНА ПІЧ
Під час приготування їжі намагайтеся перебувати від 

неї на відстані не менше, ніж 30 см. Ні в якому разі не при-
тискайтеся до неї!

ПРАЛЬНА МАШИНА
Ступінь «шкідництва» при увімкненому режимі у 

пралки приблизно такий, як у постійно працюючого хо-
лодильника. Найкращий спосіб захисту: розмістіть вашу 
незамінну помічницю у ванній кімнаті, а поки вона тру-

диться, перучи білизну, не потрібно її занадто часто про-
відувати.

ТЕЛЕВІЗОР
Оскільки відмовитися від нього більшість з нас не 

може, то купуючи і встановлюючи телевізор, потрібно 
враховувати три головних правила.
1. Чим сучасніша модель, тим вона безпечніша.
2. Намагайтеся встановлювати телевізор на відстані не 

менше, ніж 1,5 м від очей.
3. Перш ніж вибирати місце для ліжка (особливо узго-

лів’я), поцікавтеся у сусідів, де стоїть їх телевізор. 
Пам’ятайте, що стіни (навіть несучі) не захищають від 
електромагнітного випромінювання.
КОМП’ЮТЕР
Нещодавно це був предмет розкоші, доступний обра-

ним, а сьогодні він є практично в кожній домівці. І зазви-
чай діти проводять за комп’ютерами навіть більше часу, 
ніж батьки. Тому навчіть їх правильно користуватися цим 
електроприладом, оскільки саме він є одним з найсиль-
ніших електромагнітних випромінювачів, оскільки має 
відразу два джерела випромінювання: монітор і систем-
ний блок. Дотримуватися потрібно наступних основних 
правил.
 Комп’ютер краще встановити в кутку кімнати – це 

зменшить шкідливий вплив задньої поверхні моніто-
ра. Системний блок встановіть якнайдалі.

 Не забувайте, що відстань від очей до моніто-
ра повинно бути не менше 70 см;

 При роботі за комп’ютером робіть щогодини 
перерву на 15 хвилин.

 Частіше провітрюйте приміщення, де встанов-
лено комп’ютер.

 Заведіть комп’ютеру друзів – живі рослини ча-
стково нівелюють шкоду від ЕМВ;

 Купуйте сучасні моделі – вони безпечніші.
 Відмовтеся від звички перебувати за 

комп’ютером у нічний час: очам шкодить світ-
ло, яке він випромінює. Крім того, такі «поси-
деньки» негативно впливають на нервову си-
стему і можуть спровокувати безсоння.

ФЕН
Один з найбільш шкідливих електроприладів, 

що створює електромагнітне випромінювання, яке 
в десятки разів перевищує норму. До того ж, викону-
ючи свою безпосередню функцію, фен знаходиться 
в небезпечній близькості до голови. Тому намагай-
теся звести до мінімуму використання цього прила-
ду – волосся від цього стане тільки здоровішим.

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА ЗАХИСТУ
 При покупці приладу обов’язково звертайте увагу на 

позначку його відповідності вимогам Міжнародних 
санітарних норм допустимих рівнів фізичних факторів 
при застосуванні товарів народного споживання в по-
бутових умовах.

 Менше шкодить апаратура з автоматичним управлін-
ням – намагайтеся купувати саме таку.

 Звертайте увагу на потужність побутового приладу: 
чим менша потужність, тим менший рівень його поля, 
а значить – менш потужний прилад безпечніший.

 Вибираючи систему «тепла підлога», особливо якщо 
плануєте встановлювати її в дитячій кімнаті, обов’язко-
во шукайте таку, яка забезпечує більш низький рівень 
магнітного поля.

 Намагайтеся не вмикати одночасно кілька джерел 
магнітного поля.

 При плануванні квартири враховуйте важливий ас-
пект: побутова техніка повинна бути розміщена на від-
стані не менше, ніж 1,5 м від місця вашого постійного 
перебування.

 Намагайтеся, щоб дроти лежали рівно, а не сплутува-
лися в кільця і петлі.

 Не купуйте електричні лампи, у яких плафони звернені 
вниз, бо безпечніше, коли світло спрямоване вгору.

ukrhealth.net

НАЙБІЛЬШ НЕБЕЗПЕЧНІ  НАЙБІЛЬШ НЕБЕЗПЕЧНІ  
ПОБУТОВІ ПРИЛАДИ ТА МЕТОДИ ЗАХИСТУПОБУТОВІ ПРИЛАДИ ТА МЕТОДИ ЗАХИСТУ

ЗБІРНА УКРАЇНИ ВДРУГЕ СТАЛА ЗБІРНА УКРАЇНИ ВДРУГЕ СТАЛА 
ЧЕМПІОНОМ ЧОЛОВІЧОЇ ЗОЛОТОЇ ЧЕМПІОНОМ ЧОЛОВІЧОЇ ЗОЛОТОЇ 

ЄВРОЛІГИ З ВОЛЕЙБОЛУЄВРОЛІГИ З ВОЛЕЙБОЛУ
У фіналі переграли досі непереможену Хорватію.
Збірна України з волейболу виграла сезон чоловічої Зо-

лотої Євроліги з волейболу. У фіналі «синьо-жовті» за під-
сумками чотирьох сетів переграли Хорватію – 3:1.

До Фіналу чотирьох у дебютному турнірі нового трене-
ра Рауля Лосано українці потрапили з третього місця в тур-
нірній таблиці з чотирма перемогами в шести матчах. На 
шляху до вирішального матчу «синьо-жовті» в трьох сетах 
обіграли Чехію (3:0).

Хорватія до зустрічі з Україною не програла жодного 
матчу в сезоні Євроліги. У таблиці регулярного Чемпіонату 
команда посіла перше місце з шістьма перемогами, у пів-
фіналі – на тайбреку переграла естонців (3:2).

sport.ua

З 20-го по 24 червня в місті Парадеш (Португалія) 
проходив Чемпіонат Європи з гандболу серед 
ветеранів під егідою європейської федерації 
гандболу. Команда ветеранів «Одеса55+»   
на чолі з екс-губернатором Одеської області   
С. Гриневецьким шостий раз стала чемпіоном 
Європи. У фіналі наші спортсмени перемогли 
іспанців.

ОДЕСИТИ СТАЛИ  ОДЕСИТИ СТАЛИ  
ЧЕМПІОНАМИ ЄВРОПИ!ЧЕМПІОНАМИ ЄВРОПИ!

Збірна України перед фінальним матчем групового 
етапу чемпіонату Європи проти збірної Бельгії зберегла 
шанси на плей-офф турніру.

Турнірна таблиця у групі Е дуже заплутана. Усі чотири 
команди набрали по 3 очки, але в України найгірша різни-
ця м’ячів (2:4), тому команда Сергія Реброва посідає остан-
ню 4-ту позицію.

Евро-2024
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ГОРОСКОПГОРОСКОП
НА ЛИПЕНЬ 2024 РОКУНА ЛИПЕНЬ 2024 РОКУ

ОВЕН. У липні 2024 року Овни можуть 
очікувати на важливі зміни в особистому 
житті. Енергія Марса, вашого покровителя, 
сприятиме активним діям. Вам варто бути 
відкритими до нових знайомств, оскільки 

одна з нових зустрічей може вплинути на ваше май-
бутнє. Однак важливо залишатися вірним собі та своїм 
принципам.

ТЕЛЕЦЬ. Цей місяць обіцяє Тельцям 
стабільність та успіх у фінансових справах. 
Юпітер сприяє великим інвестиціям та 
довгостроковим проектам. Це гарний час 
для планування майбутніх витрат та оцінки 

поточних активів. Також можливі позитивні зміни у 
роботі, які  приведуть до поліпшення вашого матері-
ального становища.

БЛИЗНЮКИ. Літо розпочнеться для 
Близнюків із періоду встановлення активних 
контактів. На вас чекають зустрічі з ціка-
вими людьми, які можуть надихнути вас на 
нові ідеї та проекти. Не соромтеся експери-

ментувати та пробувати щось нове. Ваша чарівність та 
легкість у спілкуванні допоможуть вам укласти вигідні 
контракти та налагодити співробітництво.

РАК. Липень стане місяцем глибоких 
емоційних переживань для Раків. На вас 
можуть чекати важливі рішення, пов’яза-
ні з домівкою та сім’єю. Необхідно буде 
приділити увагу своїм родичам та зайнятися 

покращенням домашньої атмосфери. Також варто бути 
уважними до свого емоційного стану та піклуватися 
про особисті межі.

ЛЕВ. Липень принесе Левам хвилю 
креативності та  бажання самовираження. 
Цей місяць є ідеальним для початку нових 
проектів, особливо пов’язаних із мисте-
цтвом та розвагами. Ваші лідерські якості 

будуть на піку, що дозволить вам надихати оточуючих 
та впливати на події навколо.

ДІВА. Настав час упорядкувати ваш простір 
і думки. Липень підходить для того, щоб 
зайнятися плануванням та організацією, як 
у професійному, так і в особистому житті. 
Меркурій, ваш покровитель, допоможе вам 

знайти найефективніші рішення та методи. Будьте 
уважні до деталей – це допоможе уникнути помилок у 
майбутньому.

ТЕРЕЗИ. Липень обіцяє бути місяцем 
комунікації та успіхів для Терезів. Ви 
почуватиметеся комфортно у спілкуванні та 
з легкістю будете знаходити спільну мову з 
різними людьми. Це чудовий час для зміц-

нення старих зв’язків та налагодження нових контак-
тів. Ваше природне почуття справедливості допоможе 
вам у вирішенні будь-яких конфліктів.

СКОРПІОН. Для Скорпіонів липень стане 
місяцем глибоких перетворень. Ви відчуєте 
потребу в зміні і, можливо, навіть вирішите 
радикально змінити своє життя в якійсь 
галузі. Планети підтримають вас у пошуках 

істини та самопізнання. Не бійтеся глибоко занурюва-
тися у свої почуття та бажання, оскільки це сприятиме 
значному особистісному зростанню.

СТРІЛЕЦЬ. Дослідіть нові горизонти у 
липні. Цей місяць пасує для подорожей та 
освітніх починань. Вашу природну цікавість 
буде винагороджено новими знаннями та 
враженнями, які можуть відкрити перед 

вами несподівані можливості.

КОЗЕРІГ. Липень вимагатиме від Козеро-
гів концентрації на кар’єрних амбіціях. Ви 
побачите, що зусилля, яких ви докладаєте 
до роботи, почнуть приносити плоди. Це час 
для реалізації довгострокових проєктів, а 

ваша здатність до планування та старанність допомо-
жуть вам досягти поставленої мети.

ВОДОЛІЙ. Липень надасть Водоліям 
можливості для творчого та особистісного 
зростання. Ваші інноваційні ідеї привернуть 
увагу оточення, що може допомогти ство-
ренню цікавих проєктів або налагодженню 

нових соціальних зв’язків. Не бійтеся експериментува-
ти та пробувати нові підходи.

РИБИ. Чекайте на появу емоційної гармо-
нії. Це ідеальний час для творчих занять 
і зміцнення відносин з членами родини. 
Ваша інтуїція буде особливо сильною, що 
дозволить вам легко зрозуміти потреби та 

бажання оточуючих. Використовуйте це для створення 
позитивної атмосфери довкола себе.

Вірші              війниВірші              війни
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Різдво Івана Предтечі в народі більше відоме як свято 
Івана Купала. Після переходу ПЦУ та УГКЦ на новоюліан-
ський календар дата його святкування змінилася.

Тепер віряни східного обряду святкують всі неперехідні 
церковні свята на 13 днів раніше. Це не стосується Великод-
ня, дата якого розраховується щороку, а також тих свят, які 
прив’язані до його святкування.

Свято Івана Предтечі 2024 року
Раніше Різдво Івана Хрестителя святкували в Україні 7 

липня. На цей же день припадало відоме народне свято Іва-
на Купала. А після переходу на новий календар святкування 
цих свят перенесли на 24 червня.

Ця подія присвячена дню народження великого пророка 
Івана Хрестителя, якого ще називають Предтечею, тобто по-
передником Ісуса Христа. Його місія полягала у тому, щоб 
побачити Спасителя серед інших людей і сповістити про 
Його прихід. Саме Іван хрестив Ісуса Христа у річці Йордан, 
за що отримав своє друге церковне прізвисько.

Різдво Івана Хрестителя: історія свята
Іван народився у літньої пари, яка отримала пророцтво 

про його появу через архангела Гавриїла. 
Згідно з церковними переказами, матір з 
сином втекли до пустелі, щоб врятуватися 
від гніву царя Ірода, який наказав убити 
всіх немовлят. Саме в пустелі Іван про-
жив перші 30 років свого життя, а пізніше 
почав проповідувати. Він розповідав про 
пришестя Спасителя людства, закликав 
хреститися.

Після хрещення Ісуса Христа Іван 
продовжував проповідувати. За це прави-
тель Ірод Антипа наказав схопити його і 
стратити. Дружина Антипи забажала от-
римати в подарунок голову Івана Хрести-
теля. Тому тіло поховали без голови, а її 
саму ще тричі віднаходили.

Традиції  
на Різдво Івана Предтечі:  
що можна і не можна робити
Іван Предтеча загинув мученицькою 

смертю, а тому, за церковною традицією, 

цього дня забороняється:• лаятися, сваритися;• різати ножем будь-що кругле, наприклад хліб;• шуміти, веселитися, сміятися, розважатися, співати, 
танцювати.

Також на свято забороняється займатися важкою фі-
зичною працею, рукоділлям, домашньою роботою, зокрема 
прибиранням. Віряни відвідують церкву, моляться, подають 
милостиню бідним.

 Цього дня обов’язково читають  
молитву до Івана Хрестителя:
«Хрестителе Іоане, проповіднику покаяння, почуй мо-

литви мої і передай прохання Владиці Небесному. Я, як 
недостойний, немічний, закликаю до Твоєї участі та за-
ступництва. Благаю очистити думки і душу мою, позбавити 
сумнівів, злих помислів і наставити на шлях істинний. Свя-
тий Іоане, ти бачив гріхи земні і дарував спокуту людям. О, 
Проповіднику земний, який зумів торкнутися Самого Ісуса і 
охрестити Його, даруй мені порятунок перед Господом. По-
молися за грішного раба Божого (ім’я) і не залишай мене на 
сваволю диявольських сил. Я благаю про благо, яке пронесу 
з собою все життя. Проповіднику і мученику пустельний, не 
відрікайся від мене, обнови душу мою покаянням і наповни 
серце непідробною вірою. Вічно Царство Небесне. Амінь.

КОЛИ ВІДЗНАЧАЄМО КОЛИ ВІДЗНАЧАЄМО 
СВЯТО ІВАНА СВЯТО ІВАНА 

ПРЕДТЕЧІ 2024 ПРЕДТЕЧІ 2024 рокуроку:  :  
НОВА ДАТА, ТРАДИЦІЇ НОВА ДАТА, ТРАДИЦІЇ 

ТА ІСТОРІЯ СВЯТАТА ІСТОРІЯ СВЯТА

НЕ БУДЕ ЩАСТЯ  НЕ БУДЕ ЩАСТЯ  
БІЛЬШОГО ДЛЯ НАСБІЛЬШОГО ДЛЯ НАС

Не буде щастя більшого для нас,
Аніж дізнатись нам про ПЕРЕМОГУ,
Але ж бо довго тягнеться той час
Й вся Україна чує знов тривогу. 
Найбільшим буде щастя для всіх нас
Коли усі пове́рнуться із фронту,
Й не знищить ворог більш іконостас,
Й наза́вжди щезне він із горизонту.

Не буде щастя більшого для нас
Ніж те, щоб мирне небо простягнулось,
То ж молимо за це ми повсякчас,
І щоб життя спокійне повернулось.

Не буде щастя більшого для нас,
Ніж те, аби сміялись наші діти,
Які є найдорожчими з прикрас,
Які для нас – найкрасивіші квіти.

Найбільшим буде щастя для всіх нас – 
Коли вціліє ненька-Україна,
Коли до нас пове́рнеться Крим наш,
Й звучатиме скрізь мова солов’їна.

Найбільшим буде щастя для всіх нас,
Коли усі пове́рнуться додому,
Аби вогонь війни наза́вжди згас.
За це ми молим Господа святого.

Клавдія Дмитрів

УКРАЇНЦЯМУКРАЇНЦЯМ
Я розумію складно, брате,
Я розумію важко, сестре,
Людські не повернути втрати…
Не стримать сльози, плаче серце…
Коли від вибухів шалених
Не знаєш, де себе подіти,
Найжахливіше в цьому пеклі,
Що гинуть наші з вами Діти!
Чернігів, Суми… та всі наші…
Тримають армію ворожу…
Охтирка, Харків… Маріуполь…
Пробачити? Та ні… Не зможу!
Поборемо безбожних спільно,
У нас усіх одна дорога…
Ми – Українці! Вільні й Сильні!
Разом! Вперед! До Перемоги!

Гарік Бірча
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